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Συνερναοία ΈΛλάδας - Καναδά
ΜΕΧΡΙ ΧΘΕΣ ΒΡΑΔΥ

Δέν είχε σβήσει

• ΑΠΟ το Σύλλογο «Φίλοι 
του Παν)μϊου Κρήτης» δόθη 
κε στη δημοσιότητα η πα­
ρακάτω ανακοίνωση:

Ο Σύλλογος «Φίλοι του Πάνε 
πιστημίου Κρήτης» καλεί τα μέ 
λη του να παραστούν σε μιά σει 
ρά εκδηλώσεων που θα; γίνουν 
αύριο Πέμπτη 1 Σεπτεμβρίου 
στο Ηράκλειο, με την ευκαιρία 
των εγκαινίων του Ερευνητικού 
Κέντρου Κρήτης (Ε.ΚΕ.Κ.).

Το πρόγραμμα θα αρχίσει στις 
12 π.μ. με ενημέρωση πάνω στην 
ερευνητική δραστηριότητα του 
Ε.ΚΕ.Κ. που θα γίνει στην αίθου 
σα σεμιναρίων της Φυσικομαθη

ματικής Σχολής του Παν)μίου 
Κρήτης, θα ακολουθήσει επίσκε 
ψη στα εργαστήρια Λέιζερ, Φυσι 
κής στερεός κατάστασης και Μο 
ριακής Βιολογίας που είναι προ 
σωρινά εγκατεστημένα στο Πάνε 
πιστήμιο. Η επίσκεψη θα διαρκέ 
σει μέχρι τις 2 μ.μ. Το βράδυ 
στις 8 μ.μ. της ίδιας μέρας, ο Υ 
πουργός Έρευνας και Τεχνολογί 
ας κ. Γ. Λιάνης θα μιλήσει στη 
Βασιλική του Αγ. Μάρκου. ΤονΎ 
πουργό θα προλογήσουν οι κ.κ. 
Γ. Σηφάικης και Ε. Οικονόμου, 
Πρόεδρος τηςΔ.Ε. του Παν)μίου 
Κρήτης και Δ)ντής του Ε.ΚΕ.Κ., 
αντίστοιχα.

ατίς επενδύσεις καί ιό εμπόριο
ΥΠΑΡΧΕΙ ΤΑΥΤΟΤΗΣ ΑΝΤΙΛΗΨΕΩΝ

ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Συνέδριο γιύ τή ρύπανση
καί τίς έπιπτώοεις της

Στο 2ο Διεθνές Συνέίδριο για 
τη, ρύπανση και τις επιπτώσεις 
της στην ζωή, γενικά, στο Με 
σογειακό χώρο, που θα πραγμα 
τοποιηιθεί, όπως είναι γνωστό', 
mo Ηράκλειο από 6—9 Σεπτεμ 
βρίου, μέλη του Συνδέσμου Προ 
στασίας Περιβάλλοντας Νομού 
Ηρακλείου θα παρουσιάσουν τα 
παρακάτω θέματα

1. Τα ενδημικά φυτά τηςΚρή 
■της και οι κίνδυνοι εξαφάνισής
τους. Ζαιχάρης 
Γεωπόνος.

2. Οι βιότοποι 
που κινδυνεύουν

Κι>πρΐίο>τάκης,

της Κρήτης 
να υποβάθμι-

στούν. Χριστόφορος Βαλιάνας 
Εθνολόγος.

3. Φυσικό και δομημένο περί 
ιβάλλον και η διάσωση της πάλι 
.τιστιΙκής κληρονομιάς της πό­
λης του Ηρακλείου. Κ,ρϊ!τ·ων Λα 
μπράκης Αρχιτέκτων.

4. Ρύπανση υδάτων από γεω 
ργακτηνοτροφιικές — βιομηιχανι 
κές και αστικές δραστηιριόιτηιτιες 
στην Κρήτη. Γιώργος Κυπριω 
τάκης Χημικός.

5. Η χουμοιποίηισηι των στ® 
ρεών οργανικών υπολειμμίάτιων 
της Κρήτης ως η πλέον ενδεδει 
γμένη δίιαχείρηση τους. Βασί 
λης Μία νιος Γεωπόνος.

"Αγνωστου περιεχομένου

ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ ΑΝΤΡΟΠΩΦ

ΑΘΗΝΑ 30 (ΑΠΕ) — 
Ολοκληρώθηκαν σήμερα οι Ελλη 
νοκαναδικές συνομιλίες με μια· ευ 
ρεία σύσκεψη των αντιπροσωπει 
ών της Ελλάδας και του Καναδά, 
το πρωί, στο μέγαρο Μαξίμου 
με την συμμετοχή των Πρωθυ 
πουργών των δύο χωρών κ.κ. Πα 
πανδρέου και Τριντώ.

Στην σύσκεψη αυτή πήραν μέ 
ρος από ελληνικής πλευράς, ο υ­
πουργός Εξωτερικών κ. Χαραλαμ 
πόπουλος, ο υφυπουργός Εξωτε 
ρικών κ. Καψής, ο υφυπουργός 
Εθν. Οικονομίας κ. Βα'ί’τσος, ο 
διευθυντής του διπλωματικού 
γραφείου του πρωθυπουργού κ. 
Μαχαιρίτσας, ο οικονομικός σύμ 
βουλος του κ. Παπανδρέου κ. Πα 
πανικολάου, ενώ από Καναδικής 
πλευράς συμμετείχαν ο κ. Πρυν- 
τόμ, πρόεδρος της κσινσβουλευ 
τικής επιτροπής εξωτερικών και 
αμύνης, ο υφυπουργός Εξωτερι 
κών κ. Φάουλερ και υπηρεσιακοί 
παράγοντες.

Συνοψίζοντας τα αποτελέσιμα· 
ται των συνφιλιών που είχε με 
τον Καναδό Πρωθυπουργό κ. 
Τρυντώ·, ο Πρωθυπουργός κ. Πα 
πανδρέου έκανε προς τους δήμο 
σιογράφους την ακόλουθη δήλω 
ση.

«Σήμερα που είναι η τελευ­
ταία επίσημη συνάντηση των 
δύο αντιπροσωπειών μιλήσαμε 
κατά πρώτο λόγο για· τα διμερή 
προβλήματα μας τα οποία είχαν 
ήδη τεθεί όταν είχαμε επισκε- 
φθεί το Καναδά.

δά και πιστεύουμε άτι πράγματι 
αυτό κλείνει έναν κύκλο επι­
σκέψεων και των Προέδρων 
Και των πρωθυπουργών έτσι ώ 
στε πραγματικά έχουμε μπρο.- 
στά μας ένα πεδίο δράσης, συ 
νεργασίας και ευχόμαστε απο 
δοτικών αποτελεσμάτων.

Η ΔΗΛΩΣΗ 
ΤΡΥΝΤΩ

Εξάλλου σε μια σύντομη, δή, 
λωση του ο Καναδός προιθυπου 
ργός κ. Τρυντώ μεταξύ άλλων 
επεσήμανε:

Το μεγαλι τερο μέρος των συ 
ναμιλιών των αντιπιρασωιπειών
μας αναφέρθηικΕ σε 
•θέματα.

Εκείνο που μας 
στον Καναδά είναι

σίικανομικά

απασχολεί 
πώς θα πε

ΣΤΟ ΓΑΛΛΟ ΠΡΟΕΔΡΟ
ΠΑΡΙΣΙ 30 (ΑιΠΕ —■ ΡΑΛ. πρόσίκ,ληιση. της Γαλλικής κυβέ

ΠΡΑΚΤ.)— Ο ΠρόΗδρος Φρα 
νσουά Μίιτ;τ®ράν έλιαιβε, μήνμμα. 
του Σοβιετικού ηγέτη, Αντρό- 
πωιφ, ανακοίνώσε σήιμερα στο 
Παρίσι η, Προεδρίία της Δηιμο 
κραιτίας.

Η Προεδρία: δεν αποκάλυψε 
το περιεχόμενο του μηνύματος 
αυτού, που εστάλη, στο Παιρίίσι 
μιά εβδομάδα πριν αιπό τηγ πρώ 
τη, επίσκεψη, εργασίας στην 
Γαλλία, από το 1980, το1 υΣοβιε 
τικού υπουργού εξωτερικών Αν 
τρέ'ι ΓΚρομύκο, ύστερα από

ρνηίσιη,ς.
Η Βρέταννή πρωιθύποιυργός 

ικα Μάργκαρετ Θάτσερ και ο I 
ταιλός πρωθυπουργός Μπ&τίνο 
,Κράξι έλαβαιν επίσης, χθες ©πι 
(στολές του Αντρόποχρ. ΣΜιν ε 
πιστολή του προς το Λονδίνο·, 
ο Σοβιετικός Πρόεδρος ειπιβε'βαι 
ώνει την προσφορά του ναι δια 
λύσει σημαντικό αριθμό, Σοβιε 
τιϊκών πυραύλων μέσου βεληνε 
κούς στα πλαίσια μιας συνάλι 
ικήςσιυμφωνϊΐας γιά τους Ευρωιπίυ 
ραύλους.

Με σχέδιο πού προτείνει

ΕΛΒΕΤΟΣ ΧΡΙΣΤΙΑΝΟΔΗΜΟΚΡΑΤΗΣ
ΑΠΟΡΡΙΠΤΕΙ ΤΟΥΣ ΤΟΥΡΚΟΚΥΠΡΙΟΥΣ
ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ 30 (ΑΠΕ) —

Σύμφωνα με έγκυρες πηγές ο 
ίΕ,λβετός χρ ιστ ι ανοδη μσκράτη ς 
κ. Μττυττυ -π-ροτειιμε σε σχέδιο 
έκθεσης που απηύθύνε στην επι 
τροπή κανονισμού ναι γίνουν απο 
δεκτά τα διαπιστευτήρια των ε 
«προσώπων της Κυπριακής βου 
λής, Λαδα και Κατσέλη, για να 
συμίμετέχονν κανονικά στις συνε 
δριάσεις της κοινοβουλευτικής 
συνέλευσης του συμβουλίου της 
Ευρώπης.

ου,, η επιτροπή κανονισμού είχε 
αναθέσει στο βουλευτή κ. Μπύτ 
τυ τη σύνταξη ενός σχεδίου έκθε 
,σης μιετά την αντίδραση ορισμέ 
νων μελών της γερμανικής αότι 
7Γρο<τ<^Ίτειας ττου είχαν αμφισ 
βητήσει το δικαίωιμα εκπροσώ 
πησης της Κύπρου στην κοινοβου 
λευτική συνέλευση του διεθνούς 
οργανισμού.

Υπάρχουν τρεις κατηγορίες:
Η μιά κατηγορία αφορά επεν 

δύσεις καναδικές, στην Ελλάδα 
με στοχο', πιθανόν, την εξαγω­
γή των προΊ’όντυν προς άλλες 
κατευθύνσεις και όχι μόνο για 
κατανάλωση στη χώρα μας.

Δεύτερο την ανάπτυξη των εμ 
πορικών σχέσεων. Υπάρχουν πο 
λύ σημαντικά περιθώρια τσ ο­
ποία δεν έχουμε αξιοποιήσει και 
τρίτο την μεταφορά τεχνολογί­
ας.

Όπως άριστα γνωρίζετε ο Κα 
ναδάς, η, μεγάλη αυτή χώρα σε> 
έκταση και σε πλούτο, έχει προ 
χωρήσει στην πρώτη σειρά, θα 
•έλεγε κανείς, με τις ΗΠΑ και Ιαπω 
via και την πιο προχωρημένη Ευ 
ρώπη, στο τομέα της τεχνολογί 
ας. Και πραγματικά, επειδή έχου 
με πάρει την απόφαση να κινη 
θούμε, έτσι, στην οικονομική 
μας και γενικότερη πολίτική, ώ­
στε να συμμετάσχουιμε στη μεγά 
λη περίοδο, που ανοίγεται μπρο 
στά μας, τεχνολογικά, πιστεύου 
με ότι ο Καναδάς μπορεί να μας 
βοηθήσει ιδιαίτερα. Δεν είναι μια 
χώρα που έχει ιμπεριαλιστικές δι 
αιθέσεις. Όπως εκείνη έτσι και ε­
μείς ενδια,φερόμαστε κύρια για 
την πρόοδο των λαών μας.

νέντευξη Τύπου στην οποία ανα 
μφισβήτητα θα απαντήσει σ' αυ 
τό το ερώτημα. Βρήκαμε όμως 
πάρα πολύ λογική την τοποθέτη 
ση που έχει κάνει επί του θέμα­
τος.

Μιλήσαμε επίσης για την Μ. A 
νατολή, για τις προοπτικές για

συμβάλει σημαντικά στο κλίμα 
της ύφεσης.

Μιλήσαμε επίσης δια μακρών 
για το Κυπριακό και τοποθετήσα 
με την πρωτοβουλία του Γενι­
κού Γραμματέα του ΟΗΕ κ. Ντε 
Γκουεγιάρ, που έκανε πρόσφατα 
προς την ελληνοκυπριακή καν

μια λύση των προβλημάτων του ^την τουρκοκυπριακή-κοινότητα,
Λιβάνου και των Παλαιστινίων.

Μιλήσαμε επίσης για την Μα 
δρίτη, όπου πράγματι, και οι Κα 
ναδοί και εμείς αισθανόμεθα ότι 
ο κ. Μιντωφ πρέπει να βοηθήσει 
για να λυθεί το αδιέξοδο.

Είναι πολύ σημαντικό να υ­
πάρξει μια κάποια συμφωνία με 
ταξύ σνατολής και δύσης που θα

προς τον Πρόεδρο της Κυπρια­
κής Δημοκρατίας και προς τον κ. 
Ντενκτάς.

Πρέπει γενικά να πω, πως οι 
δύο αντιπροσωπείες, βρισκόμα­
στε στο ίδιο μήκος κύματος.

Είναι μεγάλη χαρά για μιας 
που έχουμε κοντά μας τομ ριζο 
σπάστη προΛυπουργό του Καναι

Ρ τύχουμιε την οικονομική, ανάκα 
μψη, διότι υπάρχει υψηλό ποσο 
ατό ανεργίας. 'Επιθυμούμε να α 
ναπτύξουμε τις οικονομικές μας 
σχέσεις σε όρους επενδύσεων 
τεχνολογικών ανταλλαγών και 
σε αναπτυξιακά προγράμματα 
στον τρίτο Κόσμο. Επιδιώκου 
με στον Καναδά την δημιουρ 
για νέων θέσεων εργασίας όπως 
•και στην Ελλάδα καταβάλλεται 
η. ίδια προσπάθεια.

Επιθυμούμε εξάλλου να ανα 
πτύξουμ® τις πολιτιστικές μας 
·ανταλ)Λγές ιμε την Ελλάδα. Σ' 
αυτή· την προσπάθεια εντάσσε­
ται η, δρομολόγηση αεροπλά­
νων της Ολυμπιακής που θα συ 
νδέονται απ' ευθείας με το Το 
ρόντο. Η Ελλάδα ελπίζουμε ό 
τι θα σημμειτάσχει επίσης στη, 
διεθνή διάσκεψη, μεταφορών 
στο 'Βανκούβερ, όπου θα προτα 
,θούν σημαντικά τεχνολογικά ε 
πιτεύγματα στον τομέα των με 
ταφορών.

Πιστεύω ότι και ο Καναδικός 
λίαός θα συμβάλει στην σύσφι 
ξη των διιμερών σχέσεων και ό
στ οι δυο πλευρές καταβάλλουν 
ποοσπάΟ^.ιίρο -νια *προσπάΕΙκιυς για την ατνάπίτοξη
•των σχέσεων αυτών και από 
τον ιδ'ίοΜικό τομέα.

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Διεθνές Επιστημονικό Συνέδριο
Μαθηματικών καί Φυσικής

π πυρκαια 
στΛν Ίερά,ηετρα 

ΟΦΕΙΛΕΤΑΙ ΣΕ ΕΜΠΡΗΣΜΟ
ΣΕ εμπρησμό οφείλεται η φω 

τιά της Ιεράπετρας και αυτό απο 
δεικνύεται από τη νέα ηστία που 
δημιουργήθηίκε σήμερα στη, Μο 
νή Ξακουστής.

ΑΥΤΟ δήλωσε χθες το βρά 
δυ ο Υφυπουργός Γεωργίας κ. 
Γικόνογλου, ^ου ρωιτήιθηικ® σχε 
τικά.

ΣΤΟ . μεταξύ ο ανταποκριτής 
ιμας από τον Νομό Λασιθίου με 
ταδίδει τα εξής:

Απρόιβόλεπίτες, ιμέχρι τη, στι 
γμή που γραφόντουσαν αυτές 
οι γραμμές, ήσα νοι εξελίξεις 
της πρωτοφανούς για την Κρή, 
τη, πυρκαγιάς που ξέσπασε στην 
Ιεράπειτρα, την Κυριακή το βρά 
δυ, καταστρέφοντας χιλιάδες μέ 
•τρα δασικής και καλλιεργημέ­
νης έκτασης. Βεβαίως τα συνε 
ργεία κατάσβεσης τηις πυρκα­
γιάς ήσαν αρκετά αισιόδοξα, κα 
•θώς, λόγω της άπνοιας του αέ 
ρα, η, φω,τιάπαρουσίαζε κάποια 
ύφεση. Η αισιοδοξία τους ωστό 
σο αυτή ήταν μάλλον συγκρα 
,τηιμκνη, αφού σε τρεις τουλάχι­

στον εστίες (στην περιοχή Μα 
λών) η, πυρκαγιά δεν είχε ελεγ 
χθεί.

Το θετικό πάντως από την 
τραγωδία που έπληξε την Ιερά 
πέτρα είναι, άτι τα χωριά Καλα 
μαύκα, Μώλες Ανατολή και Πρί 
νη, δεν απειλούνται πλέον από 
την φωιτιά.

Στον τόπο της πυρκαγιάς εξα 
κολουθούσε μέχρι χθες το βρά 
δυ να βρίσκεται ο Υφυπουργός 
Γεωργίας κ. Γιικόνογλου, α ο 
ποιος και συντόνιζε τις προσπά 
•θείες όλων εκείνων που προσπα 
θούσαν να σβήσου ντη, φωτιά.

Τελειώνοντας, ας σημειώσου 
με, πως αξιόπιστες πηγές δεν 
αποκλείουν καθόλου την πιιθα 
νότηιτα η τρομερή αυτή πυρκα 
γιά να είναι αποτέλεσμα εμπρη 
σμού. Το να ειπωθεί όμως κά 
τι τέτοιο’ κατηγορηματικά, δεν 
είναι δυνατό πριν οι εμπειρογνώ 
μονές αρχίσουν το έργο τους, 
πράγμα για την ώρα δύσκολο, 
αφού η πυρκαγιά δεν έχει ακό 
μα ελεγχθεί εξ ο/Λκλήρου.
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Ο Ελβετός βουλευτής διαπιστώ 
νει στο κείμενο της έκθεσης, την 
ύπαρξη ανυπερβλήτων νομικών ε 
ιμπίοβίιων για την εκπροσώπηση 
των τουρκοκυπρίων στην κοινο 
βουλευτική συνέλευση του συμ 
Ιουλίου της Ευρώπης επειδή 
δεν αντιπροσωπεύονται στην κυ 
πριακ,ή βουλή.

Η επιτροπή κανονισμού θα 
συνεδριάσει στις 12 Σεπτεμβρί 
ου στο Παρίσι και θα αποψασί 
σει για το τελικό κείμενο της 
πρότασης ψηφίσματος που θα 
προτείνει στην κοινοβουλευτική 
συνέλευση του συμβουλίου της 
Ευρώπης.

Σ’ ό,τι αφορά τα διεθνή θέμα 
τα, τα μεγάλα και καυτά θέματα, 
είχαμε μια μαικρά συζήτηση πά­
νω στην πρόταση που έκανε η 
ελληνική κυβέρνηση, ο κ. Χαρα 
λαμπόπουλος, για την παράταση 
των συζητήσεων της Γενεύης, 
κατά 6 μήνες, πριν προχωρή­
σουν στην εγκατάσταση των πυ­
ραύλων. Η συζήτηση ήταν πάρα 
πολύ αποδοτική. Όμως δεν θα 
ήθελα να προκαταλάβω τον κ. 
Τρυντώ που θα δώσει σε λίγο συ

ΣΤΟ ξενοβοχείο «Αφροδίτη.» 
στις Γούβες, άρχισαν χθες Το 
πρωί και θα διαρκέσουν μέχρι 
6 Σεπτεμβρίου, οι εργασίες διε 
•θνούς επιστημονικού συνείδρίόυ 
Μαθηματικών και Φυσικής με 
θέμα «Ιδιομορφίες και Δυναμι 
κά Συστήματα».

ξϋ Μαθημαιτίικών και Φυισικών, 
αναφορικά μιε το ρόλο, των ίδιο 
μορφιών που εμφανίζονται στα 
Δυναμικά Συστήματα και τις g 
ιπιπτώσεις τους στα προβλήμα 
τα της Εφηιρμοσμένης Βπίσπη 
μονικής Έρευνας.

ΤΟ συνέδριο οργανώνουν το / ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ προσωπτ 
καεήΐτων παγκοσμίου επισιτιηιμο-ΙΤανειπι.σ’τήμιο Κρήτης με τη συ

νεργασία του ΠανεπιστημίΙου 
Ντιγιόν της Γαλλίας.

ΚΑΤΑ 'την διάρκεια του συ 
νεδρίου, που τελεί υπό· την αι 
γίδα του Υπουργείου Έρευνας 
και Τεχνολογίας, και του Υπου 
ργείου Πολιτισμού και Επιστηκ 
μών, θ ανακοινωθούν τα· τελευ 
ταία ερευνητικά αποτελέσματα 
και Θ' ανταλαγούν απόψεις μειτα

νιικού κύρους και η. αθρόα· προ 
«έλευση, γνωστών Μαθηματι­
κών και Φυσικών από τα σήμα 
ντικότερα ερευνητικώ κέντρα 
του, κόσμου, δημιουργούν ά- 
κρως ευνο’ι'κές προύποθίχτεις 
για μια· γόνιμη, συνεργασία με 
ταξύ τωνεκπροσώπωων της Βα 
σικής και της Εφηρμοσμένηις 
Επιστημονικής Έρευνας.

ποιηθεί σαν ερευνητικό κέντρο 
•στο χώρο της Μεσογείου.

Ο Ι σύνεδροι θα έχουν επίσης 
την ευκαιρία να επισκεφθούν το 
ιΐδαίον Άνδρον, όπου ο καθηγη 
τήςκ. Σακκλύναράκης θα τους 
παρουσιάσει (πρόσφατα αρχαίο 
λογικά ευρήματα και θα τους 
μιλήσει για την ιστορία του τό 
που.

ΟΙ συνεδρίε ςείναι ανοικτές 
για όλους τους Έλληνες επιστή 
μονές και ειδικά τους νέους.

ΔΕΝ ΠΡΟΒΛΕΠΕΙ

ΒΡΟΧΕΣ

Στις 14 Σεπτεμβρίου

Υ-ττενθυμίζουμε ότι στην συνε 
δρίαση του ττερασμένου Απριλί

Πολιτικοί ταρατηρητές στο 
στρασ6|ουργο υττοστηρίζουν ότι 
οι Ελληνοκύπριοι βουλευτές θα 
γίνουν οπωσδήποτε δεκτοί από 
την ολομέλεια της κοινοβουλευτι 
κής συνέλευσης του διεθνούς ο 
ργανισμιού.

ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ ■ ΚΟΥΕΠΑΡ
ΘΑ ΣΥΝΛΚΤΗΘΟΥΝ ΣΤΟΝ ΟΗΕ

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ

Σαλόνια Μπαμπού 
από 20.000 

Φθηνές τιμές σ' όλα μας 
τα είδη.

Επωφεληθείτε 
μόνο για λίγες μέρες
DALVERA BAMBOO

Σμύρνης 14 (Πλ. Δασκαλογιάννη) τηλ. 280631

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 30 (ΑΠΕ) —
Ο πρόεδρος της δημοκρατίας 

κ. Σπάρος Κυπριανού θα έχει συ 
ίνάντηση με τον Γ.Γ. του ΟΗΕ 
Περεζ Ντε Κουεγιάρ στις 14 
Σεπτεμβρίου στην έδρα των Ηνω 
μενών Εθνών στην Νέα Υόρκη, 
ανακοίνωσε σήμερα ο κυβερνητι 
κός εκπρόσωπος στη Λευκωσία 
κ. Ανδρέας Χριστοφίδης.

Κατά την συνάντηση, σύμφω 
να με έγκυρες πληροφορίες, θα 
συζητηθεί η τελευταία πρώτο 
βουλία τον Γ.Γ. του ΟΗΕ για 
το Κυπριακό το περιεχόμενο της 
οποίας μιελετάται από την Κύπ 
ρια’κή κυβέρνηση. Δημοσιογραφι 
κές πληροφορίες αναφέρουν ότι 
ο κ. Κουεγιάρ έδωσε παράταση 
μέχρι της 30ης Σεπτεμβρίου 
της προθεσμίας για την υποβο 
λή των θέσεων των δυο ενδιαφε 
ραμένων μερών σχετικά μετην 
πρωτοβουλία του. Αρχικά ο Γ. 
Γ. ταυ ΟΗΕ είχε ζητήσει όπως 
οι απαντήσεις διαβιβαστούν 
προς αυτόν μέχρι της 15ης Σε 
πτεμβρίου.

Ωστόσο όταν ο κυβερνητικός 
εκπρόσωπος ρωτήθηκε σχετικά 
είπε ότι μέχρι στιγμής δεν u 
πάρχει επίσημη ειδοποίηση α

πό τον Γ.Γ. και εττανέλαβε ότι
το θέμα των προθεσμιών εναπό 
ΜΈΐτοιι στον κ. Κουεγιάρ.

Ο πρόεδρός Κυπριανού θα ε 
πανέλθει από την Νέα Υόρκη 
προ της 20ης Σεπτεμβρίου για 
να υποδεχθεί την πρωθυπουργό 
των Ινδιών κ. Ιντιρα Γκάντι, η 
οποία θοι πραγματοποιήσει επί 
σημη επίσκεψη στην Κύπρο από 
της 20ης μέχρι της 22ας Σεπτε 
•μβρίου.

Στην έδρα του ΟΗΕ ο Κυπρί 
ος πρόεδρος θα μεταβεί και πά 
λι στις 23 Σεπτεμ'βο'ίου για να 
προσφωνήσει την γενική συνε 
λενση του διεθν,ούς οργανισμού 
στις 29 του ίδιου μήνα και να 
μετάσχει στην άτυπη συνάντηση 
των αρχηγών αδεσμεύτων και άλ 
λων χωρών που συνεκλήθη εκεί

Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ επιστημονική 
παρουσία είναι ουσιαστική και 
έντονη·. Περισσότεροι από εκα 
τό επιστήμονες προερχόμενοι α 
πό Αγγλία, Αλγερία, Βέλγιο·, 
Βραζιλία, Γαλλία, Γερμανία, 
Γιουγκοσλαβία, Δανία, Ηνωμέ­
νες Πολιτείες, Ιταλία, Καναδά, 
Μαρόκο, Μεξικό, Ολλανδία·, 
Ουγγαρία, Πολωνία, Σοβιετική 
Ενωση,, κ.λ.π. συμμετέχουν 

στο συνέδριο. Είναι προφανές 
ότι εκτός από τα επιστημονικά 
οφέλη,, το Πανεπιστήμιο θα έ 
χει την ευκαιρία να γίνει ακόμα 
πιο. γνο>στό στο διεθνή επιστη, 
μονικό χώρο και να σταθερό

ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Η Ε.Μ.Υ.

Στην ειδική; πρόγνωση, της 
για -ους σταφιδοπαραγωγούς η. 
Εθνική Μετεωρολογική Υπηρε 
σία, δεν προβλέπει βροχή; στην 
Κμήφηι, για το επόμενο διήμερο

ΕΥΓΕΝΕΙΣ AQPEAI

■αττο την Ινδή Ίτρωθυττουργό κ.
Γκάντι υπό την ιδιότητα της ως 
προέδρου του κινήματος των α 
δεσμεύτων.

Ο Κυβερνητικός εκπρόσωπος 
σε ερώτηση δημοσιογράφου αν 
τίθεται θέμα παραιτήσεως του 
υπΌυργου εξωτερικών κ. Νίκου , 
Ριολάνδη μετά την χθεσινή ομιλί 
α του κατά το συνέδριο των α 
πσδήμων απάντησε αρνητικά.

ΔΙΟΡΙΣΤΗΚΑΝ

1.120 ΔΑΣΚΑΛΟΙ

ΚΑΙ ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΙ

ΑΘΗΝΑ 30 (ΑΠΕ)—
Χίλιοι εκατόν είκοσι δάσκα 

λοι και νηπιαγωγοί διρρίσθηι- 
καν με απόφαση του υπουργού
Παιδίεΐας Απ. Κακλαμάνη, 
διάφορα σχολεία της χώρας.

σε

Ειδικότερα, διορίσθηκαν 865 
δάσκαλοι και 255 νηπιαγωγοί οι 
οποίοι θά καλύψουν ισάριθμιες 
κενές οργανικές θέσεις. Οι διο 
ρισθέντες πρέπει να παρουσία 
σθούν στις διευθύνσεις Δηιμοτι 
κής Εκπιιίδκι σης στις οποίες το 
ποθετούνται από 1η Σειπτόμβρί 
ου για να αναλάβουν υπηρεσία.

— Η κ. Μαρία Παπαδάκη κατέ 
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 5000 
εις μνήμην του συζύγου της Νι 
κολάου Παπαδάκη ως εξής: 1) 
Δρχ. 2,500 υπέρ του Κέντρου 
Νίεόιτηιτας Αγ. Τίτου 2) Δρχ. 
2500 υπέρ της Εταιρείας προ 
στασίας Ανηλίκων.
— Ηκ, . Στέλλα· Ιωάν. Μαίτιαίλ 
λιωφάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 1500 εις μνήμην Ispo 
μόναχοιυ Αγηθαγγέλου Μαυρο- 
μανωλάκη, υπέρ της Ι.Μ. Οδη 
γητρίας Πυργιωτίσσης.

— έις μνήμην Νικολάου Παπα 
δάκη και για τη συμπλήρωση χρό 
νου από του θανάτου· του κατέ 
θεσαν στα· γραφεία μας:

1) Η Οικογ. Νικ. Βερίγου υπέρ 
του Γηροκομείου Ηρακλείου δρχ. 
3.000.
2) Η οικ. Ζαχαρία Χατζάκη δρχ. 
3.CC0. υπέρ του Κέντρου Νεότη 
τος Αγ. Τίτου.

3) Η οικογ. Μ'εστρώπ Μεστρο 
πιάν δρχ. 3.000.

α) 1500 υπέρ των συσσιτίων 
Αγ. Τριάδας, β) 1500 υπέρ της 
Στέγης ο Καλός Σαμαρείτης.

ΑΣ ΜΗ ΜΑΤΙ ΑΣΩΜΕ τον και­
ρό. Πάει πρίμα όπως τον θέλου 
νε οι σταφιδοπαραγωγοί μας. Και 
οι άλλοι φυσικά — οι απόξω· — 
έμποροι, βιοτέχνες, επαγγελματί- 
ες, όλα τα συνάφια που κάτι θα 
τσιμπήσουν κι αυτοί από το εισό 
δήμα του παραγωγού. Γιατί δεν 
θα καταχωνιάσε.ι βέβαια τα λε­
φτά που θα εισπράξει από το 
μαξούλι του, αλλά θα τρέξει να 
ψωνίσει ό,τι χρειάζεται ο καθέ­
νας για το σπίτι του. Έπιπλα, 
ρούχα, προίκα, είδη κουζίνας, μη 
χανάκι, αυτοκίνητο και ό,τι άλλο 
...απλόυστεύει τη ζωή.

★
ΚΑΠΟΙΟΣ καλός φίλος από 

τον Άγιο· Μύρωνα· που χρόνια 
μελετά να παντρευτεί, αλλά πάν 
τα το αναβάλλει για του χρόνου, 
σίγουρα πιστεύω· πως με την εφε 
τεινή βεντέμα, θα ψωνίσει επί τέ 
λους γυναίκα. Έχει άλλωστε και 
σπίτι καλό και νοικοκυριό έτοιμο 
και δεν είναι μόνο «να σφυρίξει». 
Απόφαση θέλει το πράμα1 κι όχι 
τόσο πολύ κόσκινο, γιατί λίγες 
γυναίκες το περνούνε και βολί- 
στρης και είναι. Όσοι κοσκινή- 
σανε, κάτι ξέρουν. Περιμένω την 
πρόσκληση λοιπόν, για να κανό 
νίσω και το δώρο...

ΚΑΠΟΙΟΣ ΓΝΩΣΤΟΣ μου, που 
του αρέσουν οι μαντινιάδες με 
σταμάτησε χθες στην αγορά και 
μου έδωσε δυό γραμμένες σ' ένα 
χαρτί.

— Κατέχω πως σ' αρέσουνε 
κι εσένα γιατί απσύ τη μπάντα 
που 'σσι κατέχουνε πολλές. Μόνο 
διάβασε τσι κι ανέ σ' αρέσουνε 
βάλε τσι όπου βρεις τόπο να τσι 
•μάθουνε κι άλλοι.

— Ερωντικές είναι;
— Δεν είναι. Μα κι αν ήτονε 

μαθές καμπαέτι θα μου το λογά 
ριαζες;
— Όσκες, μα στην ελικϊα μας...
— Ίντα 'χει να κάνει η ελικϊα 

μας;
— Για ερωντικά είναι μεγάλη...
— Κάνεις λάθος. Η καρδιά δεν 

έχει καμμιά σχέση με τα χρόνια. 
Δεν γερνά... Μήπως εσύ λίγα ε­
ρωντικά μασε γράφεις;

— Μην ξανοίγεις εμένα. Εγώ 
έχω μπροστά μου μια στήλη, κά 
θε μέρα και τί να κάνω; Γράφω 
πού και μαντινιάδα πότε - πότε 
να τη γεμίσω.

— Δεν είναι αυτό την έχουνε 
κι άλλοι τη δουλειά σου, μα συ 
'χεις χούι και δε σ' αφήνει να κα 
ταλα γιά σεις.

ΧΩΡΙΣ ΝΑ TCHΠΕΡΙΜΕΝΩ εν 
μέση οδώ και σε χρόνο που θα 
τον ζήλευε και ο πιο· έμπειρος ψυ 
χολόγος είχε κάμει ο φίλος μου 
την ανατομία μου και βρήκε το 
μυστικό μου. Η μαντινιάδα πρα 
γματικά είναι η αδυναμία μου. 
Η καλή φυσικά, κι' όχι σαν μερι 
κές (σαν πολλές δυστυχώς) που 
ξεφουρνίζουνε τακτικά επίδοξοι 
ριαντινιαδολόγοι λυράρηδες ή α­
πλοί τραγουδιστάδες. Το «από­
κρημνο» αυτό είδος του Κρητι 
κού λόγου είναι το χούι μου — 
τσ χόμπυ μου, όπως λένε οι νεώ 
τεροι. Όχι να «βγάνω», να· ται­
ριάζω, αλλά ν' ακούω. Το «από­
κρημνο» που ωρισμένοι το νομί 
ζουν εύκολο και φτηνό νταμάρι 
γι αυτό και κακοπαθαίνει στα 
χείλη τους..'. '

★
ΔΕΝ ΕΙΧΑΜΕ όμως ούτε ώρα 

ούτε τόπο κατάλληλο για περισ­
σότερους στοχασμούς, αν και το 
θέμα· ήταν ελκυστικό και σήκω 
νε να το τρενάρωμε. ΓΓ αυτό 
και τον ερώτησα με περιέργεια 
πρέπει να πω:

— Αφού δεν είναι ερωτικό, τί 
πράμα είναι; πολιτικό;

Οι πολιτικές μαντινιάδες 
δεν ευδοκιμούνε. Σηκώνουνε πά

θη και ο τόπος χρειάζεται ησυ 
χία. Ομοψυχία που λένε και οι 
κυβερνήτες μας. Αρκετά έχωμε 
πλερωμένα με τη διχόνοια. Γη 
δεν τα θυμάσαι.

Αλλη αφορμή για να παρατεί 
νωμε το κουβεντολόι, μα ήθελε 
καιρό και το αντιπαρήλθα.

— Για τον κλήδονα που κάνει 
ο Σύλλογος των Φίλων Κρητικής 
Μουσικής και των Εθίμων της 
Κρήτης μήπως είναι; Μ’ αυτός 
επέρασε...

— Πάλι όξω πέφτεις, είπε. Μό 
γο διάβασε να δεις ίντα ναι, να 
τελειώνομε, είπε ανυπόμονος.

★
ΤΡΑΒΗΧΤΗΚΑΜΕ στο δρομά­

κι όπου ήσανε τα παλιά «γουρ­
σουζάδικα» τώρα όμως καθαρά, 
πλακοστρωμένα και φωτεινά ε- 
στιατόριρ και όχι μαγέρικα, ξεδί 
πλωσα το· χαρτάκι και διάβασα.

— Είδες τώρα; .
— Είδα.
— Και ιντά 'ναι;
— Σταφιδικές! Αν και δεν έ­

χεις αμπέλια...
— Και πώς; Έχουνε οι άλλοι.
— Και προσεύχεσαι για τους 

άλλους;
— Γιατί όχι; Όταν πάνε αυ­

τοί καλά όλος ο τόπος θα πηγαϊ 
νει καλά. Διαφορετικά^..

— Με ξαφνιάζεις με τη συλλο 
γιστική σου, του είπα, μα δεν 
έχωμε καιρό να συνεχίσωιμε.

— θα τσι βάλεις το λοιπόν; 
ερώτησε.

— Και βέβαια. Στήλη την εί­
πανε αυτή και πώς να την χορ­
ταίνεις κάθε μέρα, όταν δεν έχεις 
τη βοήθεια των φίλων;

★
ΙΔΟΥ ΛΟΙΠΟΝ οι δυό μαντι- 

νιάδες του φίλου· μου, όπως τις 
ξεσήκωσα από το χαρτάκι. Αφο­
ρούν πραγματικά στον τρυγητό, 
και είναι φτιαγμένες για να υπηρε 
τήσουν την επικαιρότητα:

Κράτειε Βορά τα σύννεφα 
και συ Νοτιά τη μπάρα 
μέχρι να ποτρυγήσουνε 
το σουλτανί στη Χώρα.
η πρώτη. Και,
Αφήτε παρα'υ'στερα 
τσ' ομπρές και τσι στροπάδες 
ωσότου πομαζώξουνε f 
στη Χώρα τσ' οψυγιάδες.

Τις ικετήριες αυτές μαντινιάδες 
του φίλου που μου έδωσε και 
την ευχαρίστηση να κουβεντιά­
σω και να· θυμηθώ την μητρική 
μου γλώσσα, θα τις υπέγραφε 
φαντάζομε χωρίς ενδοιασμούς 
ο καθένας μας. Έχει δεν έχει· στα 
φίδα. Γιατί, όταν ο θεός βρέχει 
σ’ ένα· τόπο, κάπο,ια ψιχαλίδα· 
θα πέσει και στο πρόσωπό του 
να το δροσίσει...

Κωστής Φραγκούλης.

ΜΕΧΡΙ
ΤΗ ΔΕΥΤΈΡΑ
ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
ΓΙΑ ΤΑ Α.Ε.Ι.

ΑΘΗΝΑ 30 (ΑιΓΕΕ) —
Την προσεχή Παρασκευή ή 

τα αργόιτερο τη- Δειυιτέρα 5 Σε- 
πτεμβιχου θα ανακοινωθούν τα 
•αποιτελιέσμαιτα των Γενικών Egg 
τάσεων για την εισαγωγή στις 
Ανώτατες και Ανώτερες Σχολές 
ταυ 85ο,) ο του συνολικού αρι­
θμού των εισακτέων για το Ακ« 
δηίμαΤ'κό έτος 1983—84.

Αυτό αανκοίνωσε σήμερα το 
υπουργείο Παιδείας, με αφορμή 
σημερινό δήμασίευμα ημερήσι 
ας εφημερίδας προσθέτοντας ό 
τι ταυτόχρονα μ» τα αποτελέ 
σματα θα ανακοινωθούν και οι 
βάσεις για κάθε σχολή, οι οποί 
ες προς το παρόν δεν είναι γίνω 
στές, αφού το έργο της μηχανο 
γραφικής υπηρεσίας δεν έχει τε 
λειώσει.
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο Σύλλογος Σχολικών Σπουδα 
σηκών Υποτροφιών, ευχαριστεί 
θερμά την Οικογένεια Φαίδρας 
και Γεωργίου Φλεοιανού για την 
δωρεάν των 2.000 δρχ. εις μνή 
μην Γιάννη Φλεριανοϋ.

Το Συμβούλιο 
Η πρόεδρος 

Ρίνα Μεσσαριτάκη

ΕΥΧΑΡ|ΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμά τους συγ 
γενείις και φίλους Λοιυ με οκοιο 
δήποτε τρόπο συμμετείχαν στο 
βαθύ μας πένθος για το θάνατο 
της αγαπημένης μας μητέρας στις 
22-8-1983

Αικατερίνης Ξωμεριτάκη
Τα παιδιά της: Βασιλεία και Νική 
τας Αλεξάκη, Όλγα και Κώστας 
Τζιαράκα, Ελευθερία Ντάνου. 
Τα εγγόνια της.

ΑΜΟΡΙ
Το κατσαριδάκι στις μεγάλες 
τρέλλες του
ΑΙΓΛΗ
Οι δύο μας για 10 Τρινιντά
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Οι μπάστορδο'ΐ
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
ΓκοντζΙλας και εξωγήΤνοι
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Η μεγάλη απόδραση των 11
ΚΡΟΝΟΣ
Ράμπό το πρώτο αίμα
ΟΡΦΕΑΣ
Ανώμαλα πάθη
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο υπέροχος εκδικητής του κα­
ράτε
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Μοτέλ η κόλαση
ΠΑΛΛΑΙ
Το ποντίκι που βρυχάται
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ ΓΒΕ
Πριν κάι μετά τον έρωτα

Φ A Ρ Μ A Κ Ε Β
Ανοικτά όλο το 24<βρο

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
1]ί·ΙΙΠΙΙΙΙ·Ι

Τετάρτη 31 Αυγούστου 1983 
ΕΡΤ 1

6.00 Οι περιπέτειες του 
ΜαΊ ντανούλη

6.05 Τα παραμύθια 
του Αντερσεν

6.30 Ειδήσεις
6.45 Αθλητισμός
7.40 Προδομένος λαός
8.25 Περισκόπιο
9.00 Ειδήσεις
9.30 Συναυλία

11.00 Δέκα ιστορίες της 
Αγκαθα Κρίστι

12.00 Ειδήσεις

ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ
• ΔΕΝ είναι λίγες οι φορές που το τέλεξ μας δίνει «γουστόζικες» ειδήσεις. Με 
ρικές arto αυτές βλέπουν το φως της δημοσιότητας, ενώ οι περισσότερες μένουν 
στο... σκοτάδι εξ αιτίας του χώρου. Πώς να όάλεις τόσες ειδήσεις μέσα σε λίγες 
σελίδες, όταν μάλιστα τα «τρέχοντα» γεγονότα είναι ηολλάι Έτσι έμεινε ηρο- 
χθές έξω μια τέτοια «γουστόζικη» είδηαη την οποία μου μετέδωσε το ΑΠΕ και 
το ΓΑΛΛΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ από τη Ρώμη. Την παραβέτω, λοιπόν, στη στή­
λη μου για να μην... πάει χαμένη, αλλά και γιατί δεν την είδα στο μεταξύ να 
δημοσιεύεται κάπου αλλού.

ΟΞΑΛΙΚΗ ΝΕΦΡΟΛΙΘΙΑΣΗ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η Ενορία Αγ. Τίτου θερμά ευ 
χαριστεί τους παρακάτω δωρη­
τές για τα αντίστοιχα ποσά που 
πρόσφεραν:

α) Στα έργα συντηρήσεως — 
Διακοσμήσεως του Ναού
— κ. Κλειώ Σταυριανάκη δρχ. 
2.000 εις μνήμην του συζύγου 
της Δημητρίσυ.
— κ. Μαρία Αποστολάκη δρχ. 
10.000
— κ. Μαρίκα Μπυνιχάκη δρχ. 
2.000
— κ. Αντωνία Γαλανάκη δρχ. 
2.000
— κ, Φωφώ Μιχαηλίδσυ δρχ. 
2000 εις μνήμην του συζύγου της 
Αλεξάνδρου.
— δ. Ανθούλα ΑΤνικολιώτου 
δρχ. 3000 εις μνήμην της θείας 
της Ευανθίας.
— κ. Ειρήνη Καπιτσάκη δρχ. 
5.000
— κ. Γεώργιο Καζάκη δρχ 1000 
— κ. Μαρία Τσιχλάκη δρχ. 1.000 
— δ, Ελένη Πέτρου Αγκριθαράκη 
δρχ. 5.000
— κ. Γεωργία Β. Δάλμα δρχ.
5.000
— κ. Εμμανουήλ Τσαπάκη δρχ. 
2.000
— κ.. Γεώργιο Βουγιούκα δρχ. 
1.000
— κ. Μαρίνα Τακάκη δρχ. 2000 
εις μνήμην του πατέρα της Φωτί 
συ
— κ. Γεωργία Ν. ΓΤαρλαιμά δρχ. 
1.000
— κ. Δέσποινα Περάκη δρχ. 1Ό00 
— κ? Μαρία Φανουράκη δρχ. 
1000
— κ. Σοφία Μπατάκη δρχ. 1Ο00 
— κ. Νικόλαο Μαρκάκη δρχ.
1.000.

β) Στο Κέντρο Νεότητας 
— κ. Σπάρο Φραγκουλάκη δρχ. 
1000
— κ. Γεωργία Ν. Κριτσωτάκη 
δρχ. 3.000
— κ. Ελένη Οικονόμου δρχ. 6. 
000, εις μνήμην του συζύγου της 
Ιωάννου.
— κ. Κλειώ Σταυριανάκη δρχ.
2.000 εις μνήμην του συζύγου 
της Δημητρίου.

Τσικριτζής Γεώργ. οδ. Ίδης 
ΡιζικνΟνός Ανδρ. Λ. Θερίσσου 
Ανοικτό από 08.00—22.00 
Λισδάκης Γεώργ. σδ. Έβανς 
Ανοικτά από 08.00—20.00 
Καβόυσανός Εμμ. οδ. Αγ. Μη 
νά
Αλβξάκη Ελένη, οδ; Βικέλα

Διηιμερειύουσεις και διανυκτερεύ 
ουσες κλινικές 1ΚΑ.

ΕΡΤ 2
5.30 Ειδήσεις
5.45 Ουγγρικ παραμύθια
6.00 Ο στρατός μάς
6.15 Σταρ Τρεκ
7 .06 Προβολές
7.35 Δυό κορίτσια με πυγμή
8 .00 Οκτώμισι
9 .00 Μουσικό πρόγραμμα

, 9.30 Ελληνική ταινία
11.00 Ιάτόρικά ντοκουμέντα
11.30 Ειδήσεις

• «Ο ΓΟΡΙΛΛΑΣ ΜΦόνγκον 
βεντέτα του ζωολογικού κήπου 
της Ρώμης, αναζητεί σύντροφο, 
μετά τον θάνατο της «γυναίκας 
ταυ Τσίκα», από εντερίτιδα πριν 
7 μήνες. Για την ανεύρεση της 
ιδανικής νύφης, που θα ταίρια 
ζει στον 20χρονο Μπόνγκον 
(βάρους 130 κιλών και ύψους 
1,70 μέιτρων), η, δεύθίΛττη του 
ζωολογικού κήπου δημοσιεύει 
μικρές γγλίες σε ειδικά περιο 
δικά, ενώ έχει κάνει κρούσεις) 
και σε άλλους ζοχιλογικούς κή
πους. 
vattai 
μέχρι 
νύφη

Όμως, το συνοικέσιο φαί 
να είναι δύσκολο γιατί 
στιγμής καμιμιά επίδοξη 

δεν διάθέτει τα κατάλ.λη

■*ι>μ«ιπ* “ΠΑΤΡΙΧ» 
' UI»BTH«IA > ΛΙ«Υ·νΗ«Ι« 
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Οδός Λάππα 7

λα προσόντα να είναι δηλ. 15 
τουλάχιστον Ητών και να έχει 
μάθει να ζεί σε κλουβί. Έπειτα 
η μέλλαυσα «σύζυγος» θα πρέ
πει να δβχθει και την Ρομί-

Γαληνός 
Βενιζέλειο 
Ββνιζέλειο 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Γεώργιος 
Άγι Χαράλαμπος 
Αλ®.ξιανδ'ρώκη>

ΓΙαιθίκά 
Ορ<θ)κά 

Χειρχά 
Καρπικά

Ουρ)κά 
Νευρικά
Οφθ)κά

ι«·ι«ΤΑΜ<Ηβ< τγποτεΛΜίογ 

t «ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗ4 
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ΜΡΛΚΛβΙΟΗ · ΚΡΗΤΗ4

να καρπό τοιυ έρωτα του Μπόν 
γκον κιαι της Τσίπα ηλικίας 3,5 
ετών: Αναμένοντας λοιπόν τη 
νύφη (που θα στοιχίσει στον 
ζωολογικό κήπο της Ρώμης 
τουλάχιστον 20.000.000 λιρέτ-

τες), ο χήρος Μπόγκον είναι , 
«παρητορητος. Έχει απασυρθεί ί 
στην πιο σκατειντή γωνιά του! 
κλουβιού του και περιφρονεί 
πλήρως τα φνστίκια που του ρί 
χνούν οι επισκέπτες».
• ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ ο νέος 

δίσκος του Αντώνη Δρό­
σου, μιε δώδεκα μεγάλες λα 
ικές επιτυχίες των γνω­
στών δημιουργών Θ. Άγ 
γειλου, Ηλ. Τρυφανίδ», Ν. 
Μπαξεβάνη', Στ. Θεοδωρα- 
κόπούλου. Θαυμάσιος έρμη 
νειυτής ο Αντώνης Δρόσος 
ανεβαίνει σταθερά τα σκα ; 
λοπάτια της επιτυχίας ι^αι 
δεν είναι μακρυά η ημέρα 
που θα φτάσει πολύ ψηλά.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή 
λης:

Μια κυρία μπαίνει σ’ ενα κα, 
τάστημα που πουλάει πουλιά 
και λέει στον υπάλληλο:

—Έχω δυο καναρίνια, ένα α 
ρσενικό και ένα θηλυκό, αΛλά 
δεν μπορώ να τα ξεχωρίσω.

—-Κυρία μου, λέει ο υπάλλη

λος είναι το πιο εύκολο Βάλτε 
μέσα στο κλουβί δυο σκοελή 
κια, ένα αρσενικό και ένα θη 
λυκό. Το αρσενικό πουλί Οα φά 
ει το θηλυκό σκουλήκι και 
το θηλυκό πουλί θα φάει το α 
ρσενικό σκο- λήκι.

—-Μα πώς θα ξεχωρίσω το 
θηλυκό από το αρσενκό σκου 
λνήκι;

—Κυβία μου, λέει θυ· ."Λίνος 
(.υπάλληλος, έίβείς- εδω δίνουμε 
συμβουλές μόνο για πουλιά.

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 
ΑΛ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
Ιατρός - Ειδικός 
Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών. Επιμελητής Νο­
σοκομείου Νοσημάτων 
θώρακας Αθηνών.
Δέχεται επί συνεντεύξει. 
Μεσογείων 68 Αμπελόκη­
ποι Αθήνας. Τηλ. 7781346 
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ΜΕΣΑ στα ούρα βρίσκονται 
σε διόιλυση διάφορα άλατα. Κι 
από τα άλατα αυτά, ένα από 
τα συνηθισμένα είδη, είναι τα 
διάφορα «οξαλικά» άλατα.

Μερικές φορές σε μερικά ά 
τομα, τα άλατα αυτά μοιζεύον 
ται μέσα στους νεφροΰς και 
σχηματίζουν μικρά λιθαράκια, 
που άλλοτε αποβάλλονται μα 
ζί με τα ούρα, κι άλλοτε παρα 
μένουν μέσα στους νεφροΰς, 
σκαλώνουν κατά τη διαδρομή 
τους, στους ουρητήρες, οπότε 
πρσκοΛούν τους γνωστούς φο 
βερούς πόνους τους «κολικούς».

Το πως και το γιατί, γενικά 
σχηματίζονται αυτοί οι λίθοι 
δεν είναι γνωστό ακόμα. Φαί 
νεται, ωστόσο, ότι οι αίτιες 
που προκαλούν την αλλαγή της 
όξινης αντίδρασης των ούρων 
σε αλκαλική—και που κι αυτή 
δεν είναι γνωστή —προκαλούν 
και το σχηματισμό των οξοιλι 
κών λίθων.

Όμως, ούτε κι αυτό είναι α! 
πόλυτο γιατί πολλές φορές α ' 
κόμα κι όταν τα ούρα είναι έν ι 
τσνα αλκαλικά, μπορεί να πα 
ρατηρηθούν λίθοι στους νεφ 
ρούς.

Η συμπτωματολογία που μ 
αυτήν παρουσιάζονται οι οξα . 
λικές νεφρολιθιάσεις, είναι αρ ΐ 
κετά χαρακτηριστική. Έτσι, το ί 
πρώτο συνήθως που παρουσία ■ 
ζεται είναι ένας έντονος πόνος 
—μια μορφή κολικού —που συ 
νήθως την ακολουθεί αιματουρί 
α (τα ούρα δηλαδή περιέχουν αι 
μα).

Ο κολικός παρουσιάζεται ξα 
φνικά και αρχικά εντοπίζεται 
στην περ ιοχή της οσφύος (με

σης). Μετά ακολουθεί τη διαδ 
ρομη του ουρητήρα και καταλή 
γει στην -περιοχή των γεννητι 
κών οργάνων και της κύστης.

Κατά τη διάρκεια του κολι 
κού, το -πρόσωττο του αρρώστου 
είναι ωχρό, υ-πάρχει αίσθημα 
νοιυτίας, έμετοι, δεν υπάρχουν 
ούρα ·,—τουλάχιστον για ένα δι 
άστημα —και -πολύ συχνά οΰ 
τε κόπρανα κι αέρια.

Θα -πρέ-πει όμως να κάνουμε 
μια διευκρίνιση: τις -πιο πολ 
λες φορές, οι οξαλικοί λίθοι 
■παραμένουν μέσα στους νεφροΰς 
χωρίς να ττροκαλούν για ένα με 
γάλο διάστημα ενοχλήματα. Κι 
Οι κολικοί εμφανίζονται ότοιν- 
για οττοιαδήπτοτε αιτία κά-ποι 
ος απτό αυτούς μετακινηθεί και 
ακολουθήσει τη διαδρομή των ού 
ρων, οποτε τυχαίνει να σφηνω 
θε! στον αυλό του ουρητήρα. Με 
ρικές όμως -πάλι φορές, -παρου 
σιάζεται ο κολικός, όπως ο λ! 
θος είναι σφηνομένος στο νεφρό 
ή ακόμα πιο συχνά, όταν γίνει 
κάποια μικρή μετακίνησή του 
χωρίς όμως και ,να φύγει ολόκλη 
ρωτικά οπτό τη θέση του.

: ’ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ <

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
31-8-1983

Δ. Καλούρης Λ. Κνωσού 43
I. Περδικογιάννης Λ. Ικάρου 16
Ε. Κουκουράκη Λ. Κνωσού 14

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
31-8-1983

Σ. Μπαρκάτσας Εθν. Αντί στ. 5
Μ. Μπαρκάτσας Λ. Κνωσού 150

ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ

Για τον θάνατο τοι> Φώτη, 
Χρυσογόνου, συνταγματάρχου 
Πυροβολικού, που απββίωαε και 
ΒΚηδειύιθη στην Θεσσαλονίκη, 
οι γονείς του ΑγγέλΚς και Μα 
ρία Χρικτογόνου και τα αδέλ 
φτα του Γεώργιος και Πάναγιώ 
τα Ταικιτικάκη:, Αντώνιος και 
Τοσούλα Τζωρτζακάκη δεν θα 
δεχθούν συλλυπητημίους επι­
σκέψεις.

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο Οφθαλμίατρος Αριστ. 
Καρέλας θα απουσιάσει α 
πό 29 τρέχοντος μηνάς λό 
Υω διακοπών, θα δέχεται 
πάλι από την Δευτέρα 12 
Σεπτεμβρίου.

1—6

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ» τ Β ββΛ
Παναγϊτσα (Μασταμπά) Τηλ. 231.850

ΜΟΤΕΛ Η ΚΟΛΑΣΗ
Πωλ Λίνγκε — Ρόρυ Καλουμ

Αρχι 
(Πίσω απ’ ίο ΚαητανάχιΦ) 

ΤΟ ΠΟΝΤΙΚΙ ΠΟΥ ΒΡΥΧΑΤΑΙ 
Με τον αξέχαστο Πήτερ Σέλλερς

ΓΚΟΝΤΖΙΛΑΣ ΚΑΙ ΕΞΩΓΗΙ ΝΟΙ
Μεγαθήρια, τέρατα, ρομπότ σε τρομερές μονομαχίες.
Uli jiu υυ ΙιΙ1|·τι*Τ~ ηΤί^ΤΊηΤι-·*·* - * * * * «n

«ΟΡΦΕΑΣ» 
Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ. 
ΑΝΩΜΑΛΑ ΠΑΘΗ

Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο
*»·*ν«ΜψνΜ^**·******Μ*ΜΜΜΦΜνΜέΜΒ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τηλ. 234-272

Η ΜΕΓΑΛΗ ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΤΩΝ 11
Με την Συλβεστερ Σταλόνε

«ΑΙΓΛΗ»
Stpivdf. θιρίσσου ■ Αιαδημιας γωνία — Τηλ- 28Μ1Ι 

ΟΙ ΔΥΟ ΜΑΣ ΓΙΑ 10 ΤΡΙΝΙΝΤΑ 
Έγχρωμο

Ένα ανελέητο ξέσπασμα βίας, εκδίκησης και αίματος 
ΟΙ ΜΠΑΣΤΑΡΔΟΙ 

Σέλε Γ ΓουΤντερς — Ράμπερτ Ντε Νίρσ

” «ΚΡΟΝΟΣ»
Νηρέως 14 Τηλ. 283078

ΡΑΜΠΟ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΑΙΜΑ
Το αποκορύφωμα των ταινιών δράσης 

Με το Συλβεστερ Χταλλόνε

ΤΟ ΚΑΤΣΑΡΙΔΑΚΙ 
ΣΤΙΣ ΜΕΓΑΛΕΣ ΤΡΕΛΛΕΣ ΤΟΥ 

Ένα κομφούζιο γέλιου της Γουώλτ Ντίσνε’υ'

ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊ BIN 
ΚΙΝ)ΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 

(Μεταξύ ΑΓΑΠΗ ΜΠΗΤΣ και ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ)

ΠΡΙΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑ ΤΟΝ ΕΡΩΤΑ
Αυστηρώς Ακατάλληλη (Γαλλική)

Λειτουργεί υπό νέα διεύθυνση με ταινίες Α’ προβολής

ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ
19 ΧΡΟΝΙΑ ΠΕΙΡΑ

ΜΕΤΑΞΑΚΗΣ 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

Ειδικός Παθολόγος 
Έβανς 44 

(Κοσμοπολίτ) 
Τηλ. 225370, Οικίας 225483 I

 ΓΙΑΝΝΗΣ ;.
Τ. ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ
Ειδικός Παθολόγος <;

ΕΒΑΝΣ 39 ];

(Πλατεία Καρνάρου) 11
Δέχεται 9-1 καί 6-8.30. ί;Τηλ, Οικίας 286608 ί1

ΜΑΝΟΛΗΣ 
Δ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Μποφώρ 34 και Μεραμ- 
βέλλου γωνία 1ος όροφος 
(απέναντι από το ξενοδο­
χείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ) 9—1 και 
5—8 εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου 221601, Οι 
κίας 243851.

1—25

Στη θεραπεία της οξαλικής 
λιθίασης, μεγάλοι σημασία έχει 
η σωστή δίαιτα —που φυσικά 
θα την καθορίσει ο γιατρός. Το 
νίζουμε όμως εμείς εδώ ότι α 
παγαρευονται ολοκληρωτικά το 
κακάο, το σπανάκι, τα σπαράγ 
για, τα φασόλια, τα σύκα, οι 
φράουλες, η σοκολάτα. Επίσης 
τα διάφορο» καρυκεύματα (πιπέ 
ρια, μουστάρδες και γενικά τα 
μπαχαρικά), τα κυνήγια, οι κο 
νσέρθες, τ αλλαντικά και τα οι 
νοπνευματώδη ποτά.

Επιτρέπονται σε μικρές πο 
σότητες τα κρέατα, τα ψάρια, 
τα χορταρικά— εκτός από οσα 
αναφιέραμε —τ αυγά το γάλα, 
οι πατάτες.

Οσοι πάσχουν από οξαλινεφρο 
λιθίαση, θα πρέπει να πίνουν 
άφθονα υγρά και ειδικά νερό.

Τα υπόλοιπο θα τα καθορί 
σει ο γιατρός, υπεύθυνα.

β Για τη νέα χειμερινή περίοδο θα λειτουργήσουν ( 
;! ειδικά τμήματα με 4, 8, ή 12 μαθητές. ;

Πληροφ. για μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου ως ; 

β και για μαθήματα δέσμης ’
! ’ Έβανς 32 — τηλ. 286336

IAN TOURS
Πλ. Δασκαλογιάννη και Έβανς 32

9ήμερες εκδρομές στη ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

(ΕΔΕΣΣΑ — ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ — ΚΑΒΑΛΑ).
Αναχωρήσεις: 6 Σεπτεμβρίου και 13 Σεπτεμβρίου.

; Ειδικές εκδρομές ;
> 1) Κων)πολη 2) Τουρκία 3) Κύπρος 4) Αίγυπτος
> 5) Βουλγαρία 6) Ρουμανία 7) Ρωσία 8) Ιταλία <
ΐ 9) Ισπανία. (
I Εκδρομή στην ΟΛΛΑΝΔΙΑ με τον ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ
’ Εκδίδονται εισιτήρια πλοίων και αεροπλάνων για όλο τον
> κόσμο. <
> Κρατήσεις: Τ ηλ. 289171 — 286336

'; Ενοικιάσεις πούλμαν

INTERTRANS
X. Α. ΣΚΟΥΤΕΛΗΣ και ΣΙΑ Ο.Ε.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΕΘΝΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 
ΠΛΑΤΕΙΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 11 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ 

ΤΗΛ. 282801 - 282723 TELEX 262377 SKOU

ΤΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΔΙΕΘΝΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΣΚΟΥΤΕΛΗ 
σε μιά προσπάθεια καλύτερης εξυπηρέτησης των πελατών 
του, καθώς και όλων των ενδιαφερομένων, εκτός της ήδη 
υπάρχουσας πρακτόρευσης φορτηγών αυτοκινήτων και αυ 
τοκινήτων ψυγείων, ανάλαβε την αντιπροσώπευση και πρα 
κτόρευση μεγάλων αεροπορικών εταιριών εις τον τομέα των 
εμπορευμάτων με τιμές αφάνταστα προσιτές.

Αναλαμβάνομε υπεύθυνα κάθε εμπορευματική αποστολή 
από μικρόδεμα έως συγκεντρωτικό φορτίο από Κρήτη προς 
οιοδήποτε σημείο της Ευρώπης.

Έχετε την δυνατότητα της διαλογής μεταξύ οδικής ή α­
εροπορικής μεταφοράς.

Ανάλογα με τον όγκο της αποστολής και τα περιθώρεια 
χρόνου που έχετε, μπορούμε να σας προτεϊνομε τον ταχύ­
τερο, τον ασφαλέστερο και οικονομικότερο τρόπο απο­
στολής.

Για οποιαδήποτε πληροφορία στα τηλέφωνα 282723 — 
235765.

ΠΑΝΤΑ ΣΤΗΝ ΔΙΑΘΕΣΗ ΣΑΣ.

I
 ΒΛΑΒΕΣ

— Έπαθε ζημιά η ηλεκτρική συσκευή σας; J;
— Η υδραυλική εγκατάσταση του σπιτιού σας, ; ί 

του μαγαζιού σας; ;!

— Κλειδωθήκατε έξω; ; 1

Για ό,τιδήποτε τεχνικό πρόβλημά σας, τηλεφω !; 
νήστε μας. I;

Αγοράζουμε και πουλάμε μεταχειρισμένες συ- ί; 
σκευές. (

SERVICE HOUSE
Τηλ.: 234-414

'► το ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ β

DATSUN —NISSAN 
«Ο ΣΤΕΦΑΝΟΣ»

μεταφέρθηκε στη νέα Δ)νση

Οδός Αρχιμήδους 16
(έναντι εμπορευμάτων ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ) 

— Συνέπεια στην εργασία μας 

— Ταχεία εξυπηρέτηση.
Τηλ. Συνεργείου: 289547

Τηλ. Οικίας: 289907

ΤΕΛΕΣΗ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΥ
Με τη συμπλήρωση χρόνου από το θάνατο ταυ αγάπη 

μένου μας συζύγου και αδελφού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
ετελέσαμε χθες μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκρο- 
ταφιείο).
Η σύζυγος —τα τέκνα — τα αδέλφια — σι λοιποί συγγενείς.

«Ο ΘΑΥΜΑΣΤΟΣ 
ΚΟΣΜΟΣ

ΤΩΝ ΖΩΩΝ»
ΘΕΝΩΝ10 β

(κοντά στο Μηχ)κό) !;
Τηλ.: 242-098

I Σε μας θα βρείτε καθαρόαιμα σκυλιά συντροφιάς, ;! 
; φύλακες, γενικής χρησιμότητας, για κυνήγι (Κα- ;! 
; νίς, Πεκινουά, Ντόπερμαν, Λυκόσκυλα, Λαγόσκυ- <; 
: λα, Πουλόσκυλα κ.λ.π.) !;
Ι Πολλά παραδείσια πουλιά, μικρρύς και μεγάλους !; 
I παπαγάλους, καναρίνια κ.λ.π. (·
; Και την πιο μεγάλη ποικιλία σε αξεσουάρ και τρο ;! 
; φές για τους μικρούς μας φίλους.
> Δυό έμπειροι Κτηνίατροι, στη διάθεσή σας.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Λ. ΖΟΥΡΝΑΤΖΙΔΗΣ

Νευροχειρουργός
Επιμελητής Νευροχειρουρ 
γικής κλινικής Βενιζελειου 
Νοσοκομείου. Ε ιδι κευ μέ 
νος στις παθήσεις εγκεφά 
λου και σπονδυλικής στή­
λης (κεφαλαλγίες, δισκοπά 
θείες κτλ.). Εγκ)θηκε μόνι 
μα στο Ηράκλειο. Δέχεται 
στο Ιατρείο του Βιάννου 
1, Πλ. Κορνάρου (πάνω 
από τοΤαχ. Ταμιευτήριο) 
καθ'·εκάστη 5—8 μ.μ. Τη 
λέφ. 286536.

> ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΟ β
( ΚΕΝΤΡΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ή 
[ Ιατρείο μικρών ζώων. * ·

] > Κτηνίατροι ; (
Κώστας Πιλαφτσής ' ( 

< J Γ. Καλοχριστιανάκης I ’ 
:; Ρόδων 28, Τηλ. 222-585 ί; 
β (όπισθεν ΚΡΙΤΖΑ)

(Δ792) 1—4 . [

Κώστας Μπεσδεμιώτης
Ειδικός Παθολόγος

Δέχεται στο ιατρείο του 
Πλ. Κορνάρου 35 (Βαλι 
δέ Τζαμί) καθημερινά ε 
κτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής πρωί 8.30—12.00 
απόγευμα 5.00—7.30

1—25 Τηλ. ιατρείου 
οικίας 234433.

244328

-14»

STUDIO»«HAIRΚΟΜΜΩΣΕΙΣ

MOAB ΓΙΑ ΔΙΑΚΟΠΕΣ
ΕΚΟΥΡΑΣΗΜΠΑΝΙΟ

ΕΠΙΣΗΣ ΚΑΘΕ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ

ΔΙΗΜΕΡΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΑΠΟ 2.300 δρχ.
ΛΑ ΓΟΝ ΤΟΥΡΣ, ΔΑΙΔΑΛΟΥ 11, Τηλ. 283-640

-

Επιμενίδου και θειακάκη 
Παραπλεύρως Ασλανίδη Κλινική 

Πολυκατοικία Μητσοτάκη, 2ος όροφος.
Ανοίξαμε και για να μας γνωρίσετε εμάς και το περιβάλλον 
μας, σας κάνουμε μιά προσφορά από σήμερα έως 31 Αυγού 
στου φέρνοντας μαζί σας αυτό το απόκομμα της εφη­
μερίδας που ισχύει για τους πάντες. Περμανάντ, Μες, Μανι 
κιούρ, Πέντικιούρ κλπ. έχετε έκπτωση 50ο)α.

Διαφημίσεις «ΠΕΛΑ»

ΕΧΟΥΜΕ ΚΑΝΕΙ ΤΗΝ

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
ΜΙΑ ΒΔΟΜΑΔΑ 4.900 ΔΡΧ.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ
Εισιτήρια και τέλεια δωμάτια με μπάνιο δίπλα 

στην θάλασσα στην πανέμορφη παραλία της Πε- 

ρίσσας (10 χιλιόμετρα μήκος)
ΣΕ ΓΚΡΟΥΠ 5 ΑΤΟΜΩΝ ΚΑΙ ΑΝΩ

10ο)ο έκπτωση.

ΑΝΔΡΕΑΣ Κ.
ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΣ 

χειρουργός 
ωτορινολαρυγγολόγος 
τ. Πανεπιστημιακός βο 
ηθός Ω.Ρ.Λ. κλινικής No 
σοκομείου ΑΧΕΠΑ. Δι­
αγνωστικόν έργαστήρι- 
ον παθήσεων —τού ώ- 
τός— έλεγχος βαρυκοΤ 
ας παιδιών καί ένηλίκων. 
Δέχεται 8—1 καί 5—8 
Λ. Καλοκαιρινού 110 
(Καμαράκι) τηλ. Ίατρεί 
ου 242544, οικίας 242- 
874.

1—10

ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΛΑΔΑΚΗΣ

χειρουργός Ουρολόγος

Έχει μετεκπαιδευτεί στή 
Γερμσνία καί έγκαταστά 
θηκε μόνιμα στό Ηρά­
κλειο. Δέχεται: Κλινική 
« Αγιος Γεώργιος», Χα- 
τζηδάκη 7, (όπισθεν Μου 
σείου) καθημερινά α-

μ.μ. τηλ. Ιατρείου 222- 
344 οικίας 242224.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΕΤΟΙΜΩΝ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ 

σε παιδικά, εφηβικά και γυναικεία

ΜΕΤΕΦΕΡΘΗ ΣΤΟΝ ΠΟΡΟ 

Γωνία Μαραθώνας 12 και Μ. Κων)νου 

100 μ. πιο πάνω από το Μαιευτήριο «ΗΡΑ».

Η πολυετής πείρα μας στο εξωτερικό. Τα τέλεια 

μηχανήματα, ο συνδυασμός ποιότης και μόδα 

και οι καταπληκτικές χαμηλές τιμές μας, είναι η

καλύτερη εγγύηση.
Μιά επίσκεψη, η καλύτερη διαπίστωση.

Πώληση ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

ΜΟΔΑ ZODIAK 
FASHION

Ν. Γ. ΜΟΣΧΟΒΗΣ

Ταζιδεϋετε άνετα « φθηνά'

ΑΠΛΟ ΕΦ/ΦΗΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ
ΛΟΝΔΙΝΟ 19.500 29.000 ΜΑΔΡΙΤΗ 15.500 29.200
ΠΑΡΙΣΙ 16.500 27.700 ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 30.500 61.000
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 13.000 24.600 Ν. ΥΟΡΚΗ 29.700 50.000
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 13.500 24.900 ΒΟΣΤΩΝΗ 34.000 60.000
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 16.900 19.550 ΟΥΑΣΙΚΤΩΝ 41.000 68.000
ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 17.500 24.800 ΣΙΚΑΓΟ 36.000 58.000
ΟΣΛΟ 20.500 29.700 Ν. ΟΡΛΕΑΝΗ 46.000 73.000
ΕΛΣΙΝΣΚΙ 20.350 35.000 ΣΗΑΤΛ 49.000 79.000
ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 21.000 35.000 ΝΤΑΛΛΑΣ 39.000 68 000
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 19.700 36.000 Σ. ΦΡΑΤΖΙΣΚΟ 52.000 79.500
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 19.000 33.600 Λ. ΑΝΤΖΕΛΕΣ 52.000 79500
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 13.300 24.300 ΝΤΙΤΡΟΪΤ 39.000 69.000
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 16.500 28.000 ΜΑ 1 ΑΜΙ 43500 75.000
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 20.000 29.000 ΜΟΝΤΡΕΑΛ 32.000 55.000
ΜΟΝΑΧΟ 15.000 24.500 ΤΟΡΟΝΤΟ 36.000 69.700
ΚΟΛΩΝΙΑ 17.500 35.000 ΒΟΜΒΑΗ 22.500 46.000
ΒΙΕΝΝΗ 13.000 21.000 ΧΟΝΓΚ-ΚΟΝΓΚ 36.100 76.000
ΖΥΡΙΧΗ 13.500 24.500 ΜΑΝΙΛΑ 32.000 84.000
ΓΕΝΕΥΗ -....... 27.000 ΤΟΚΥΟ 36.000 76.000
ΝΙΚΑΙΑ . ·—— 29.000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 48.000 —
ΡΩΜΗ 11.000 19.500 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 65.160 137.500
ΜΙΛΑΝΟ 12.500 23.000 ΡΙΟ 56.070 120.370
ΛΑΡΝΑΚΑ 15.000 17.500 ΣΑΟ ΠΑΟΛΟ 57.370 123.110

COXSOLAS TRAVEL
ΠΛ.ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΤΗΛ;288847
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ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ ΜαθηιμαΊΚός πα 
ρββϋδβι iSruirepa μαθήματα Μα 
Οηματικών, Φυσικής σβ μαθη 
τές Γυμνασίου—ΛυκΈίσυ. Πλη 
ροφ. τιηλ. 283074.

(Δ 124) 1—6
ΣΟΒΑΔΕΣ

Αν θέλβϊε να σοβαντίσΒτε το 
σπίίτι και βιάζεστε, σας το 
αναλαμβάναμβ αμέσους. Τιμές 
λογικές. Εγγύηση η 208τής πει 
ρα μας. Τηλ. 243922.

(Δ126) 1—3
ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ Γερμανικών 
κειιμένων. Γρήγορη εξυπηρέτη- 
ση. Τηλ. 283633.

(Λ 125) 1—6
ΑΠίΙΑΕΣΘΗ την Κυριακή 21) 
)8)83 στην θέση.' Αμνισός ζώνη 
εκταιδεύσεως σκύλων, σκύλος 
αρσενικός ράτσας ντόπιος, χρώ 
μια - κόκκινο, στη ν κοιλιά και 
στο πρόσωπο άσπρος, με μα­
κριά πόδια. Παρακαλείται ο ευ 
,ρών όπως τηλεφωνήσει στο 
286003 κ. Ιωάν. Παπαδάκη.

(ΔΪ27) 1—5
ΘΕΑΕΤΕ να αγοράσετε ανθρώ 
πινο διαμέρισμα; Ελάτε να κτί 
σωμε συνεταιρικά προνομιούχο 
οικόπεδο. Τηλ. 241921—236896

(Δ123) 1 —25
ΕΠΠΦΕΛΗΘΕΙΤΕ:

ΑΚΙΝΗΤΟ στην παραλία Μπεντε 
νάκι, προσφέρεται για εκμετάλ­
λευση ταβέρνας ή παρόμοιου χώ 
ρου. Για προσφορές σοβαρής α­
ξιοποίησης και εκμετάλλευσης α- 
ποτανθείτε στα τηλέφωνα: Ηρά 
κλειο: 222000, 282459, ώρες γρα 
φείου και Αθήνα: 6524955.

6Δ114) 1—10
ΧΑΘΗΚΕ στην περιοχή Αλικαρ­
νασσού χαρτοφύλακας που ανή 
κε στον κ. Νικόλαο Ανδρουλάκη 
του Μιχαήλ,, και περιείχε χρήμα 
τα και προσωπικά του χαρτιά ό­
πως δίπλωμα αυτοκινήτου και 
μοτοποδηλάτου, άδεια κηνυγιού, 
φορτωτικές κ.ά. Παρακαλείται ο 
ευρών να τα παραδώσει στο Α­
στυνομικό Τμήμα του Πόρου και 
θα αμοιφθεί.

(Δ121) 1—3
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΜΑ 
ΘΗΜΑΤΑ στα Αγγλικά, Γαλλικά 
και Ισπανικά. Ειδικά παιδικά τμή 
ματα. Πληροφ. τηλ. 281269 ώ­
ρες 12.00—14.00 και 18.00 — 
21.00.

(Δ116) 1—25

ΔΙΑΘΕΤΩ 4 καθαρόαιμα 
γατάκια Σιάμ. Τιμή 5.000. 
Πληροφ. τηλ. 242098.

(Δ122) 1—2

ΡΑΒΟΝΤΑΙ πάσης φύσε- 
ως κουρτίνες οικιών - κα 
ταστημάτων - ξενοδοχεί­
ων. Θεανώ Παπαδάκη. Εκ 
παιδευθείσα εις Γερμανία 
με πείρα 10 ετών. Πληρ. 
Φουρτουνάτου 21, Ηρά­
κλειον, τηλ. 241677.

(Δ117) 1-7

ΝΟΙΚΟΚΥΡΕΣ, ό,τι θέλε­
τε να δώσετε (έπιπλα, κου 
ζίνες, ψυγεία κλπ.), εμείς 
αναλαμβάνουμε να το 
πουλήσουμε. Δημοπρατή 
ριο Κρήτης. Υπεύθυνος 
Ν. Κυριάκού, τηλ. 232654 
Καλαμά 1 και Δημοκρα­
τίας.

(Δ97) 1—25

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ» 
Αναλαμβάνομε: Πάσης φδ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές. 
Εμπρισμοϋς, Επαγγελμοπ 
κά. Οικογενειακά, Διαζύ­
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα 
θώς και την φύλαξη ξεν· 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
ΜΙ 807 και 23527».

L ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καθηγητές αγγλι 
κής για τα φροντιστήρια ΑΦΟΙ 
ΞΑΝ.ΘΑΚΗ. Βασικές προ- 
'υποθέσεις σπουδές στην Αγ 
γλία, Βρεταννική προφορά. Τη 
λέφ. 281344- 221607.

(Ζ669) 1—10
ΖΗΤΟΥΤΑΙ νέοι και νέες για 
επιδέίξεις κατ' οίκον. Τη(λ. 
241078.

(Ζ667) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για οδοντο 
τεχνικό εργαστήριο για να μά 
θειτη δουλειά από 12—14 χρο 
νών. Τηλ. 241038.

(Ζ665) 1-4

(
ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ «ΜΙΤΟΣ»

Από σήμερα έως 5 Σεπτεμβρίου ''
ΝΙΚΟΣ ΣΩΠΑΣΗΣ — ΝΙΚΟΣ ΜΑΝΙΑΣΜΑΝΩΛΗΣ ΛΑΡΕΤΖΑΚΗΣ 

ΜΑΝΩΛΗΣ ΤΣΙΚΑΝΔΥΛΑΚΗΣ 
Κρητικό Κέντρο «ΜΙΤΟΣ» /

Λεωφ. Κνωσού 133 — Τηλ. 233-696Διαφημίσεις «ΠΕΛΑ» ]

[
ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ ΟΕ |
ΒΛΑΒΕΣ — ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ί;

ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ 
ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ. 

Τηλεφωνήστε για συνδρομή στο: 244-077. <[

ΑΓΟΡΕΣ — ΠΩΛΗΣΕΙΣ ’ ;!

ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ Ι»

ΚΕΝΤΡΟ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΕΥΣΗΣ ;!

ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ;!

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ «KREFFT» 
ΘΕΡΜΟΣΥΣΣΩΡΕΥΤΕΣ «KREFFT» 

Καυστήρες πολλαπλής καύσεως 
ΕΚΘΕΣΗ Λ. ΚΝΩΣΟΥ 336 <

Τηλ.: 244077

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα, με γνώσεις 
Αγγλικής και Γερμανικής γλώσ 
σας για τουριστικό μαγαζί. Τη 
λέφ. 222644 οδός 25ης Αυγού- 
στου 50.

(Ζ672) 1—3;
Μεγάλη Ασφαλιστική Εταιρεία 
ΖΗΤΑ δραστήριους νέους και 
νέες από' 25 ετών και άνω για 
μερική ή ολική απασχόληση 
στους κλάδους Ζωής, Πυράς, 
αυτοκινήτων. Προσφέρονται μι 
σθός και προμήθειες. Τηλέφ. 
241'490.

(Ζ671) 1—4
Παρά εργοστασίου κατασκευής

^μεταλλικών καθισμά«ο>ν 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ηλεκτροσυ 
γκολητιής. Θα προτιμηθούν οι 
εχοντες γνώσεις κουρμπαδό- 
ρου. Συνεχές ωράριο εργασίας, 
5νθήμερος εβδομάδα. Τη?Ζ·φ. 
28Ο68Ι9—28257Ο.

(Ζ675) 1—5
ΣΧΕΔΙΑΣΤΡΙΑ πεπειραμένη 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δια τεχνικό Γρα"· 
φείο. Πληροφ. τηλ. 235361 a 
πό 5—6 μ.μ.

(Ζ673) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για τη φύλαξη παιδιού 2 ετών 
από 7 π.μ.—2 μ.μ. οδός Εθνι­
κής Αντιστάσεως 72. Πληροφ. 
τηλ. 230020.

(Ζ674) . 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να 
προσέχει ένα κοριτσάκι 
2,1)2 χρονών. Πληροφ. 
τηλ. 282463 και 223215.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες 
γαζώτριες παρά της Βιο 
τεχνίας υποκαμίσων. Πλη 
ροφ. τηλ. 221289.

(Ζ658) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κηρία ή δεσποινίς 
για την φύλαξη δύο παιδιών 
Πληιροφ. τηλ. 241078.

(Ζ666) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλι­
κής για φροντισειτήιριο Ξένων 
Γλωσσών. Τηλέφ. 220906 ή 
220532.

1—3 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ α) καθηγητής ή κα 
θηγήτρια Αγγλικών με πείρα 
και ευχέρεια, β) Γραμματεύς 
για 4ωρηι απογευματινή απασχό 
ληισιη. Τηλ. 281585ή 2309ι16 κ. 
Μιλίτ. Κόπαικα.

(Ζ668) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένη λαντσέ 
ρισσα για την ταβέρνα «ΑΝΑ­
ΤΟΛΗ». Πληροφ. ταβέρνα Α­
ΝΑΤΟΛΗ Αγ. Δημήτριος Κα- 
"σαμπώ από 5—9 μ.μ.

(Ζ664) 1—6
ΕΤΑΙΡΕΙΑ με είδη ευρεϊας κα 
ταναλώσεως ΖΗΤΕΙ ντήλερς 
κυρίες ή δεσποινίδες που θέ­
λουν ναι εργαστούν Τηλ 285995

(Ζ662) 1—4
ΠΑΡΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ εντός 
Ηρακλείου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργά 
τες και εργάτριες μόνιμος απα 
σχόληση, Πληροφ. Λ. Καλοκαι 
ρινού 249 απά 1—3 μ.μ.

(Ζ663) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος επαγγελ 
ματίας στο Ρεμέτζο Παπ στην· 
Χερσόνησο. Τηλ. 0897-22664 
μετά τις 4 μ.μ,

(Ζ67Ο) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο προς αγο 
ρά εκτάσεως 4—5 στρεμ. με 
πρόσοψη επί της Εθνικής οδού 
ή άλλοδρομο 5—6 χλμ. από το 
Ηράκλειο. Πλη<ροφ, τηλ. 223435

1—6 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες ευπα­
ρουσίαστες δια να εργασθούν 
ως σερβιτόρες εις καφετέρια πο 
λυτελείας από τέλος Σεπτεμβρί 
ου. Πληροφ. τηλ. 224859.

(Ζ659) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την βιοτεχνία 
Επίπλων κουζίνας Ν. ΑΝΑΣΤΑ- 
ΣΑΚΗ - Μ. ΠΑΣΠΑΤΗ Ο.Ε. α) Τε 
χνίτης επιπλοποιός, β) βοηθοί ε­
πιπλοποιού ηλικίας 15—1'8 ετών 
Πληροφ. τηλ. 222835 και στο ερ 
γοστάσιο οδός Λ. Ικάρου 9.

(Ζ655) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρο προσωπικό με 
επιθυμητή πείρα στον ξενοδοχο 
εστιατορικό κλάδο για να έρχεται 
σε επαφή με την πελατεία μας 
στην περιοχή Ηρακλείου - Αγ. Νι 
κολάου. Πληροφ. TECNITALIA, 
Λ. Κνωσού 148.

(Ζ616) ~ 1—10
ΟΔΗΓΟΣ με πείρα σε εργοτάξια 
ζητείται από Τεχνική Εταιρεία 
για μόνιμη δουλειά. Συστάσεις α 
παραίτητες. Πληροφ. τηλ. 234- 
155 — 283762. 6,30—8,30 μ.μ.

(Ζ652) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης για να έργα 
σθεί σε κατάστημα σιδηροκατα 
σκευών. Πληροφ. τηλ. 233268.

(Ζ649) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής παρά Α.Ε. 
με προϋπηρεσία·. Πληροφ. τηλ. 
282969 και 235448.

(Ζ654) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για εργασία 
στην κουζίνα από την Πιτσαρία 
DEL1GIA, πλατ. Ελευθερίας, τη 
λέφ. 241491.

(Ζ632) 1--10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρα για την 
Πιτσαρία Παλμίρα, με γνώσεις 
μπαρ και Αγγλικά. Πληροφ. τηλ. 
222540 πρωί, απόγευμα 821534.

(Ζ656) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής ή πωλήτρια 
ξενόγλωσσων βιβλίων, διαθέτων 
δίπλωμα αυτοκινήτου. 62 Μαρτύ 
ρων 27.

(Ζ661) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Απα 
σχόληση τα πρωινά συν τρία α­
πογεύματα. Συστάσεις απαραίτη 
τες. Μισθός αρκετά ικανοποιητι 
κός. Πληροφ. τηλ. 288813.

(Ζ660) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την Κλινική Με 
γαλόχαρη, 1) Αδελφές Νοσοκό­
μες. 2) Καθαρίστριες. Πληραφ. 
στο λογιστήριο της Κλινικής.

(Δ644) 1 —6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από εταιρεία ξενοδο 
χειακών εξοπλισμών, νέοι μέ διά 
θέση για δουλειά. Προηγούμενη 
πείρα επιθυμητή αλλά όχι απα­
ραίτητη. Δυνατότητα υψηλών α 
ποδοχών. Πληροφ. TECNITA­
LIA, Λ. Κνωσού 148.

(Ζ615) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης για σούβλα 
τζίδικο. Μισθός ικανοποιητικός, 
εργασία για όλο το χρόνο. Πλη 
ροφ. Λ. Καλοκαιρινού 132 αυτό 
προσώπως.

(Ζ645) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί και τεχνίτες 
από τεχνικό γραφείο Ανελκυστή 
ρων. Πληροφ. τηλ. 235117 από 
5—8 μ.μ.

(Ζ657) 1—10

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις θέση 
Μπεντεβή 600 μ2. Πληροφ. τηλ 
288900 286709 κ. Πέτΰλώκη 8 
—1 π.ιμ.

(Π666) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ραικακάζανο. Πλιη 
ροφ. τηλ. 231523.

(Π664) 1—5
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ 30 πρόβατά από 
πα οποία ιμισά γεννημένα. Πλιη 
ροφ. Ιωάννης Καληισπεράκης Α' 
ρμένοι Ρεθύμνης τηλ. 0831- 
24939.

(Π661) > 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία, εις Αρκαλο- 
χώρι αποτελούμενη α) Ισόγειο 
2 δωμάτια κουζίνα λουτρό, β) 
Α' όροφος ηιμι^λής. Δια πλη 
ιροφοιρίίες. τηλ. 0891-22084 και 
0891-22330.

(Π66Ο) 1-4

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καρά γιαπί (κολώ 
νες, ταράτσα,. χωρίσματα) 2 ό- 
ροφοι, 164 τ.μ. ο όροφος εις 
την περιοχή· Πόρος σε κατα­
πληκτική τιμή, άριστη κατα­
σκευή. Τηλ. 222540, 241448, 
8·2ι1534 κ. Καλλέργη..

(Π659) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.μ. 
εντός ζώνης εκτός σχεδίου οι 
κοδομήσιμο με φώς και νερό 
στα Καμίνια (Αγ. Μαρίνα). Τη 
λέφ. 286:139.

(Π665) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1) Μία μεταφορική 
■ταινία 5 μέτρων ένα ηλεκτικό 
βαρούλκο 2 τόννων και μια 
γραφομηχανή μικρή. Πληροφ. 
τηλ. 221ί1:&1—235787.

(Π667) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 12 στρεμ 
αλίόικ'λιηιρο ή τμήμα του στην πε 
ριοχή Παλιά ΚΑΤΕΕ Γιόφυρο 
με πρόσοψη στον Εθνικό δρό­
μο. Τηλ. 224043 και 286066 ώ 
ρες γραφείου και 231:648, 231 
642.

(Π662) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 
εις περιοχή Ακαδημίας. Δεκτά 
καιι δάνεια. Πληροφ. Δημ. Κα 
(ίτετίανάκη Πολ. Μηχ)κο Πλ. 
Δασκαλογιάννη τηλ 221727.

(Π663) 1—7
ΠΩΛΟΥΤΑΙ 2 στρέίμμαα κον­
τά στο ξεν. ΚΑΝΤΙΑ ΜΠΗΤΣ 
(Κάτω Γούβες). 2) Αγρός 2,5 
στρέμ. πίσω από τη ταβέρνα 
ΝΕΑ ΚΥΒΕΛΕΙΑ Κάτω Γου­
βών. Πληιροφ. τηλ. 0897-41343

(Π646) 1—10

ΓΝΩΣΤΟ μαρμαράδικο ΠΩΛΕΙ 
τον εξοπλισμό του και ΕΝΟΙ­
ΚΙΑΖΕΙ τις εγκαταστάσεις του. 
ΠΙ-ηροφ. ταβέρνα ΑΝΑΤΟΛΗ 
Άγ. Δημήτριος Κατσαμπά από 
5—9 μ.μ.

(Π649) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραλιακά αγρό 
τεμάχια στην θέση Αλμυρού 
Παντάνασα Λινοπεράματα, Πα- 
λιόκαστρο. Τηλ. 241.608.
(Π 286) 1 - 6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD FIESTA 
μοντ. 79 με 42.000 χλμ. Πλη 
ροφ. τηλ. 282706—235672.

(Π653) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο επάγγελμά 
τικό κατάλληλο για παντοπω- 
λείο και αυτόματη ζυγαριά Ιτα 
λίας 15 κιλών. Πλπορφ. τηλ. 
286404.

(Π654) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποδήλατο ΤΕ 
ST1 6 ταχυτήτων σε άριστη κα 
τάσταση. Τηλ. 243708.

(Π65Ο) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο 3άρια διαιμιε 
ρίσματα σε νεόκτιστη πολυκα 
τοικία στην οδό ΕΟΚ (Μαστα 
μπά). Τηλ. 01-8615239.

(Π648) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Ι.Χ. 
NSU PRINZ σε καλή κατάστα 
ση. Δεκτός έλεγχος. Τιμή δρχ 
95.ΟΟΟ. ΐηλ. 223275.

(Π647) 1—6
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ , ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
φορτηγό MERCEDES 911 κλού 
βα Ι.Χ εμπορικό, πετρέλαιο σε 
καλήκατάσταση 700.000 δρχ.

/Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ 
224819.

(Π652) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 206 τ.μ. ο­
δός Μα>γγσνάρηδων 27 (περιοχή 
Ακαδημας). Πληροφ. τηλ. 0893) 
41310 κ. Τσατσάκη Αντ. Στά- 
βγιες.

(Π617) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε 
ριοχή Αγ. Ιωάννου Χωστού 200 
μέτρα πιο μέσα από τα Κανάρια. 
Πληροφ. τηλ. 221639 κ. Σμαρα 
γδή Δ.

(Π601) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 τ.μ. 
στην περιοχή Ανάληψης Χερσονή 
σου, περιφραγμένο, με νερό και 
δενδροφυτευμένο, 35 πρσσοψ. 
σε δρόμο. Τηλ. 284754 από 12, 
30—16.00.

(Π638) 1—5
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

Πωλήισεων μέχρι 7)9)83. Σκη 
νές των 12—6—4 και 2 ατόμων 
100 ταπε τσαρισμένες βάσεις για 
καφετερίες μπαρ κλπ 200 καθί 
■σματα με ψάθα. Πληροφ. Μαρί 
νος Μιζεράκης τηλ. 2821857.

(Π655) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ απέναντι στου Βά­
τσινά άμπελος με οικοπεδική 
αξία και άδεια οικοδομής σε τι 
μή ευκαιρίας περίπου 2,50 στρέμ 
ματα. Επίσης μονοκατοικίες, οι 
κόπεδα, διαμερίσματα παραθα­
λάσσια. Τηλ. 235542—231050.

(Π651) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία εις Σείσι τι 
μή ευκαιρίας 5 δωματίων 2 κα 
μπινέδιες αποθήκη 25 τ.μ. και 
συνεχόμενο κήπο, με ηλιόθερ 
μο. Πληροφ. Γεώργιο Σπαθαρά 
κη Λατσίδα τηλ 0841-32963.

(Π657) 1—3
ΣΚΑΦΟΣ φουσκωτό τύπου Κα 
λειγκάρι (Σούπερ Αλκυών Αμε 
ρίκα) 4 μ. μετά μηχανής Τσόν 
σον ,35 και τρέΤλορ ανοξείδω­
το μεμονωμένα ή όλα... μαζί. Τη 
λέφ. 235233.

(Π658) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Μηχανή, JAVA 350 κυβ. 60000 
BULDACO (MOTOR CROSS) 
125 κυβ. 45.0000.
Μοτοποδήλατο TESTI καινού 
ργιο 30.00CL
STEREO επαγγελματικό 9 τεμα 
χίων (2 ενισχ. SONY, 2 πικάπ, 
1 MIXER, 4 ηχεία) των 
800.000 μόνο 300.000.
Φωτογραφικές μηχανές από 
2000

Τηλεοράσεις έγχρωμες ITT— 
CRUDIG 85.000
Τηλεοράσεις ασπρόμαυρες 7000 
Σερβίτσια φαγητού 10.000. Σερ 
βίτσια SOLINGEN 20.000. Γού 
νες 8000.

(Π656) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από ιδιοκτήτη: Οι­
κόπεδο· 600 τ.μ. στην περιοχή Λι 
μένος Ηρακλείου. Οικόπεδό 2.000 
τ.μ. στην περιοχή Αγ. Ιωάννου 
(Σώπατα). Πληροφ. τηλ. 222667 
και 244118.

(Π606) ι-ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι ρετι 
ρέ με τελείωμένα σοβαντίσματα, 
οδός Μηνά Γεωργιάδου 92, Πα­
λιό Ατσαλένιο. Πληροφ. Δικηγό 
ρο κ. Βαγγέλη Δαμιανάκη, τηλ. 
221127 και Αθήνα τηλ. 01-7211- 
385.

(Π619) 1—10
ΜΟΝΑΔΙΚΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΑ! 

241448 — 222540
Σε απόσταση 2 χλμ. από το Ηρά 
κλειο, και 100 μέτρα από τον ε­
θνικό δρόμο πωλείται οικόπεδο, 
4 στρεμμάτων, φως, νερό, τηλέ 
φωνο, πανοραμικό των 2500 δρχ 
το τ.μ. μόνο 1.200 δρχ. το τ.μ. 
και εις Άνω Μασταμπά οι κόπε 
δο 128 μ2 7Οο)ο κάλυψη μόνο 
1.500.000 δρχ. Λ. Καλοκαιρινού 
227. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ.

(Π612) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο 35 τ. 
μ. σε α’ όροφο επί της Λ. 
Καλοκαιρινού. Πληροφ. 
τηλ. 287458 από 13.OO­
IS.00. ? ,

(Π628) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Ο­
ΡΕ! Ρεκόρντ Βαν, μοντ. 
79—80. Πληροφ. τηλ. 
284275.

(Π615) 1—6

ΚΡΑΣΟΒΑΡΕΛΑ 
Προσφορά για 10 μέρες. 
Πουλάμε τα γνήσια δρίυ- 
να, εισαγωγής πρώην ουι 
σκοβάρελα. μόνο δρχ. 
8.500. Πληρ. τηλ. 232654 

(Π616) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το κατάστημα είδη 
Δώρων με εξασφαλισμένη πελα­
τεία σε κεντρικό δρόμο γωνία, 
για προσωπικούς λόγους, τιμή 
συμφέρουσα. Πληροφ. τηλ. 235 
659 ώρες εργασίας 8—1 223219 
1—4.

(Π630) 1—6
ΣΚΥΛΟΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ θηλυκός σκύλος γνήσι 
ος KOLLEY (Λάση) 13 μηνών, 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 
231206 ή 236721.

(Π641) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 580 τ.μ. εις 
Τσαλικάκι Μετόχι με νερό και 
φως. Πληροφ. τηλ. 235095 ώρες 
εργασίας.

(Π633) 1—5
280 ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΑ ΚΑΙ ΜΟ 
ΤΟΣΥΚΛΕΤΤΕΣ για ξεπούλημα. 
Ένα χρόνο γραπτή εγγύηση. 
MOTOR TOURS. Εθνικής Αντι­
στάσεως 121.

(Π645) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το εμπόρευμα και ο 
εξοπλισμός τουριστικού καταστή 
ματρς σε τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
284754 από 12,30—16.00.

(Π639) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανές: VESPA— 
H0NDA 50 πάπια αυτόματα ελα 
φρώς μεταχειρισμένα. Πληροφ. 
τηλ. 288844.

(Π621) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 40 τ.μ. 
Πληροφ. τηλ. 235117 από 5—8 
μ. μ.

(ΓΈ43) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 122 τ.μ. 4η 
πάροδος Λ. Ιωνίας. Πληροφ. τη 
λέφ. 232232 5—7 μ.μ.

(Π642) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό αγρόκτη­
μα 5.000 τ.μ. εις θέσιν Φρούδια 
(Μύλους) περιοχή Χερσονήσου. 
Πληροφ. τηλ. 234863.

(Π64Ο) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με 200 κσυρ 
μούλες στην περιοχή Τσιρίτ Με- 
Ί'ντάνι. Προτάσεις μόνο σοβα­
ρές. Πληροφ. τηλ. 232969.

(Π637) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL RE 
CORD μοντ. 71 σε αρϊστη κατά 
στάση. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Πληροφ. τηλ. 233506.

(Π632) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό αυτοκίνητο 
LADA 1200 σε πολύ καλή κατά­
σταση. Πληροφ. τηλ. 235764.

(Π636) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα - ψησταριό, 
πλήρως εξοπλισμένη σε τιμή ευ 
καίριας λόγω αναχωρήσεως στο 
εξωτερικό. Πληροφ. τηλ. 242- 
696.

(Π623) . 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONY στήν τιμή 
τών 200:000 μέ 23000 χίλΛομ. 
Πληροφ. τη/έφ. 221662 ώρες 
γραφέίου

(Π 625) 1 — 10

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 3 δώμα 
τίών στην οδό Κισαάμον 30 τη> 
λέφ. 231778 από ώρα 2—6.

(Ε110) 1—10

CITROEN Α ΣΥΓΓΕΛΙΔΗΣ Α.Ε.

θέμα N°1 f^j Η ζωή σας
Η ζωή ή δική σας καί τών παιδιών σας έξαρταται άπό τόν αέρα πού υπάρχει ατά λάστιχα τοΰ 
αύτοκινήτου σας. Μέ τό CITROEN GSA ή ζωή σας δέν βρίσκεται πιά στόν άέρα.
Τό CITROEN GSA είναι τό μοναδικό αυτοκίνητο πού δέν φεύγει άπό τόν δρόμο.άκόμα
κι άν κλατάρει τό μπροστινό λάστιχο μέ 120 χιλ.τήν ώρα.
Μέ όποιοδήποτε άλλο αυτοκίνητο θά είχατε σκοτωθεί.
Πριν άποφασίσετε σκεφθεϊτε πού θά στηρίξετε τή ζωή σας. Στόν άέρα ή στή CITROEN GSA.

το αοφαϋεστερο αυτοκίνητο 
στόν κόσμο

AIGLON
ΕΠΙΣΗΜΗ < 

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ

CITROEN^

ΕΤΟΙΜΟ® 
ΠΑΡΑΔΟΤΑ

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΒΡΑΒΕΙΟ 
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
Τό μοναδικό αυτοκίνητο 
πού δέν φεύγει άπό τόν 
δρόμο άκόμα κι άν 
σκάσει τό μπροστινό 
λάστιχο μέ 120 χιλ. τήν 
ώρα.

ΣΤΟΝ Λιμένα Χερσονήσου δυ 
τίικά του Κράτα Μάρις ΕΝΟΙ­
ΚΙΑΖΕΤΑΙ ανά Ι5νθήμερο για 
Σειπτέμβριο και Οκτώβριο μι­
κρή επιπλωιμένη βίλλα. Πράσο 
ψη οιικοπέδού στην αμμουδιά. 
Πληροφ. τηλ. 230907— 235937.

(ΕΗ1) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ- 

•ρες για. φοιτητές και .μονοικατοι 
κία στο Γάζι, επιπλωμένη με 
τηλέφωνο. Τηλ. 283975.

(Ε109) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε νεόδμη­
τη οικοδομή στην οδό 1866 αρ 
77 ισόγειο κατάστημα με ημιό 
ροφο ικαιυπ,όγειο ως και γρα­
φεία στους ορόφους τηλ. 235626 
220134.

(Ε108) 1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων ισόγειο ανεξάρτητο. 
ΜάλΙάβυζίου 7, πλησίον Πολύ 
κλινικής. Πλη·ροφ. τήλ. 224483

(Ε11.4) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
21)2άρι σε πολυκατοικία περιο 
χή Μασταμπά. Τηλ. 241025 και 
22281.1.

(Ε115) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στην πε 
ριοχή Τρία Πεύκα Κ. Παλαμά 
1 (δίπλα στην ταβέρνα .Δντιγό 
νης) δια αντρόγυνο, εργαζόμε 
νες, φοιτήτριες. Πληροφ. τηλ. 
233573.

(Ε112) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
οδός Τίτου Γεωργιάδου 20. 
Πληροφ.. τηλ. 282411.

(Ε113) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
με κεντρική θέρμανση στον Α 
γιο Ιωάννη. Τηλ. 289723 και 
232489.

(Ε116) 1—4
ΕΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
στην οδό Ελειυθέρνης 75 2 1)2ά 
ρι με μεγάλη αυλή ΙΆγω αναχώ 
ρήσεως για οικογένεια με ένα 
παιδί. Πληροφ. εντός όλες τις 
ώρες κ. Γεώργιο Φαλάρα.

(Ε104) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 6άρι διαμέρισμα 
λουξ (3 υπνοδωμάτια, σαλόνι, 
τραπεζαρία, καθιστικό, βοηθητι 
κούς χώρους) μεταξύ Αγ. Μηνά 
και Πανανείου τηλ. 287820 και 
281018.

(Ε94) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40 
τ.μ. στο κέντρο της πόλης (έ­
ναντι αναγειρομένης κλινικής) κα 
τάλληλο για ιατρείο, γραφείο, ή 
πάσης άλλης φύσεως επάγγελμα, 
με αποθήκη και τουαλέτα, οδός 
Μάρκου Μουσούρου 26. Πληρ. 
τηλ. 222842 — 283247.

(Ε63) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην πα­
ραλία Πόρου σε νεόδμη­
τη και πολυτελή πολυκα 
τοικία 2άρι ευήλιο, με ό­
λους τους βοηθητικούς 
χώρους, ασανσέρ, καλορι 
φέρ και ευρύχωρα μπαλκό 
via. Πληροφ. Μετεώρων 
14, τηλ. 283047 ώραι 10 
—12 π.μ. και 6—8 μ.μ.

(Ε106) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 35 
τ.μ. οδός Μιχελιδάκη 21 έναντι 
καταστήματος Πετρόπουλου. 
Πληροφ. τηλ. 0831 - 25385 ή 
287275 ή 224204.

(Ε101) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ εκ 2 δω­
ματίων και βοηθητικών χώρων, 
μετά κεντρικής θερμάνσεως εις 
την οδόν Βιάννου αρ. 12. Πληρ. 
τηλ. 282970.

(Ε96) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 250 
τ.μ. νολυμμένο έναντι οινοποιεί­
ου (Κορώνι Μάγαρά) κατάλληλο 
για οιανδήποτε χρήση. Πληροφ. 
τηλ. 222905.

(Ε9ΐ; 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για ερ 
γένη σε ισόγειο γωνιακό διαμέρι 
σμα με λουτρό. Λ. Γεωργιάδου, 
ΟΑΣΙΣ. Τηλ. 284417 και 233237.

(Ε100) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Κριτο 
βουλίδου 5, κοντά στο Ταχ. Τα 
μιευτήριο (Βαλιδέ Τζαμί) διαμέ 
ρισμα τριών (3) μικρών δωματί 
ων στο 2ο όροφο για οικογένεια 
χωρίς μικρά παιδιά. Είναι φωτει 
νό με ευρύχωρη βεράντα. Πληρ. 
στο τηλ. 285868.

(Ε99) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμίέρισμα 
3άρι καινουργές Δωδεκανήσου 
36 Αλικαρνασσός, πλησίον κι 
-νηίματογράκρου ΗΡΟΔΟΤΟΥ. 
Πληροφ. τηλ. 241654.

(Ε105) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 52 
τ.μ. σε καινούργια πολυκατοικία 
με πατάρι και υπόγειο οδός Χα- 
τζημιχάλη Νταλιάνη 8 (1η πόρο 
δος από την ΟΑΣΗ). Πληροφ. 
τηλ. 283416,

(Ε83) 1—8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις την οδό Τρι 
φύτσου αρ. 3, 1ος όροφος πα 
ρόδου Έβανς, διαμέρισμα 2 κυ 
ρίων δωματίων μετά βοηθητικών 
χώρων κατάλληλον δια κατοικί­
αν και επαγγελματικήν στέγην. 
Επίσης έτερον Γραφείον και γκα 
ρσονιέρα. Πληροφ. παρά κ. θω 
μά Ψυλλάκη Δικηγόρου τηλ. 288- 
588.

(Ε44) ι-ίο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο γωνία 
κό 500 τ.μ. επί της Εθνικής Αντί 
στάσεως δίπλα στο λιμάνι. Ε. 
ΣΤΑΜΑΤΑΚΗ, τηλ. 286153.

(Ε92) 1—8

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Κ ΚΑΤΣΑΝΤΩΝΗΣ — Γ. ΣΚΟΥΛΑΣ
' · Πολιτικοί Μηχανικοί

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
ί Διαμερίσματα με PARKING σε ανεγειρόμενες πο-

<; λυκατοικίες στην περιοχή ΜΟΥΣΕΙΟΥ, δίπλα στο 
Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ».

Πληροφορίες τηλ.: 235184.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με 
πατάρι στην οδό Αμάλθειάς 11 
(πάροδος οδού 1821). Πληροφ. 
τηλ. 283296.

(Ε95) 1—θ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
ιπαραιθαλάσσια διφμερίσιματα. 
Περιοχή Κολυμβητηρίου. Τηλ. 
223389 —225148.

(Ε107) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Μαστα- 
μπά τριάρι ρετιρέ αρίστης κα 
τασκευής με κεντρική θέρμαν 
ση. Τηλ. 284487.

(Ε103) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα 2 δωματίων στη Βίλλα ΜΑ 
R1E κοντά στη θάλασσα πλή­
ρως εξοπλισμένα στη διακλά 
δωση Γουβών (στάση ανθοκή 
πια). Ενοικιάζονται και για λο 
γαριασμό τουριστικών γραφεί 
ων.Τηλ. 285235—281015.

(Ε824) 1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νεόδμητος ισό­
γειος οικία επί της οδού Τσουδε 
ρών 3 μετά τεσσάρων κυρίων 
δωμ·ατίων, χωλ, μπάνιου, κουζί 
νας με δύο αυλές επί της εισόδου 
και εις το εσωτερικόν της οικίας 
Πληροφ. παραπλεύρως στην με­
γάλη θύρα καθ' εκάστην από ώ 
pa 3 μ.μ. ή ατό τηλ. 285704.

(Ε82) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ 2 δωματί 
ων και λοιπών βοηθ. χώρων οδός 
θαλήτα 4 πλησίον κλινικής Ευαγ 
γελισμού Τηλ. 284248 — 288648

(Ε97) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο μεγάλο 
κατάστημα στην οδό Αλμπερτ 
αρ. 11 (όπισθεν Βαλιδέ Τζαμί). 
Πληροφ. τηλ. 283038 και 231762

(Ε58) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Ταγμ. 
Τζουλάκη αρ. 1 διαμέρισμα 2 κυ 
ων δωματίων επί του 1ου ορό­
φου, κατάλληλο για επαγγελματι 
κή στέγη. Πληροφ. τηλ. 79Τ293 
και 284470.

(Ε80) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δω 
μάτια πλήρη οικιακών συσκευ­
ών για οικογένειες και για εργένη 
δες, εις Παναγίτσα Μασταμπά. 
Πληροφ. τηλ. 233334.

(Ε77) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι λουξ δρχ. 
25.000, οδός Ριζινίας 44. Επίσης 
2 γκαρσονιέρες ενοίκιο 5.500.
Τηλ. 289585 από 10—12 μέση 
μέρι και 5—7 μ.μ.

(Ε75) 1—10

ί
 ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της ο- J 

δοΰ 1866 το 75ο) ο ακινή < 
του (δύο συνεχόμενα ί 
καταστήματα) συνολικής >

•, εκτάσεως 130 τ.μ. Πλη I 
! [ ροφ. τηλ. 282625. >
it (Π966) 1-15 |

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΑΝΤ/ΠΕΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΡΕΘΥΜΝΗΣ - ΛΑΣΗΘΙΟΥ

ΑΥΤΟΚΙΝΗΣΙΣ ΕΠΕ
Εθν. Οδός Ηρακλείου-Μεσαράς, 600 μ.από τον Κόμβο Γιόφυρου,Τηλ.: 22.52.12. 24.30.24
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ΑΠΟ ΤΗΝ In ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ ΟΡΙΣΤΙΚΑ ,Χθές Σήμερα Αύριο

Ή κλήρωση τού τοπικού
ΕΓΙΝΕ η κλήρωση, των αγώ 

νων του τοπικού πρωταύλήμω- 
τος' Αί Κατηγορίας, που αρχί­
ζουν το επόμενο Σάββατο 10 
Σεπτεμβρίου.

ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ

Εφαρμόζεται τό ούοτημα έόέγχου
ΤΟ πρόγραμα τηις πρώτης 

γωνιστικής ημέρας είναι το 
κόλουθο:
Δ α ίδιαλος—Μ ι νωική 
Γ ιούχτας—ΠΛΝΟΜ 
Τ ύλισσος—Ν εάποίλπς 
Θύελλα—Δωριέας 
Διαγόρας—Μαραθώνας 
Ηρακλής—'Ρωμανός , 
Εθνικός—Α.Ο. Τμπακίου 
ΠΟΑΛ—Ποσειδώνας 
Θέρισσος—ΑΕΚ
Κόρακας—Α.Ο. Καμινίων

α 
α

ΕΞ άλ,λκιυ έγινε και η κλήρω 
ση< των αγώνων ταυ Κόπέλλου 
Ερασιτεχνών της ΕΠΣΗ, αυτή 
τη βδρμάδα δε θα γίνουν τα ε 
ξής ματς.

3-9-1983
Οζ.υμπιακός χ.—^Αστερίας 
4-9-1983
Δαίδαίλος—ΠΑΟΚ
Ασήμι—Μινωική 
ΠΟΑ—ΟΦΑ 
Ηρακλής—ΕΓΟΗ

7-9-1983
Νεάποίλις—Ρωμανός 
Γ ι ούχτας—ΕΟν ικός

Από

Μικρά άλλά ένδιαφέροντα

τής ουμπερίφοράς τών οδηγών
01

ΑΘΗΝΑ 30

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΑΡΑΒΑΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΑ Ι.Χ
(ΑΠΕ) —

1ης Σεπτεμβρίου αρχίζει να

• ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΑ φιλική 
πο-δοσφαιρική συνάντηση θα βι 
εξαιχιθεί σήμερα το απόγευμα 
στις 5,30' στο γήπεδο του Ερ 
γατιέλη. Αντίπαλοι ο γηπέδου 
χος και ο Ο.Φ. ΙεράπεΙτρας.
• ΣΤΟΥΣ Δι-κταίους αγώνες 

που έγιναν στο Λασίθι επριύτευ 
σαν οι εξήςα'θλητές και «θλή- 
τριες Σφαιροβολία ανδρών Γ. 
Βαρούχας. Δικταίος. δρόμος 
για τους άνδρες Ειμιμ, ,Τσισμενά 
κης,για τις γυναί-κες- Πένυ Χιό» 
τη. 3000 μ. ανδρών Ν. Χρίστο 
φάκης. 300 μ. παιαπαίδών I. 
Παναγι-ωτάκης. 400 μ. παιμπαί- 
δων Δ. Φ.ραγκού-λης. Σφαιροβο 
λία' γυναικών Φρ. Βαγγέ. 200 
,μ. παγκορασίδων Μ. Ξανθάκη<, 
1500 μ. γυναικών Δ. Μυ/.ωνά- 
κη.
• Ο Α.Ο. Καμινίων ευχαρι

στεί τηιν εταιρεία SUPER BE 
ΤΌΝ για την προσφορά:αθληφι 
κού υλικού προς τον Σύλλογο.

• ΟΙ 4 από- τους 5 τεννίστες 
του Ηράκλειο ΟΑ A » συνεχίζουν 
τους αγώνες τους στο Πανεπι- 
ρχιακό πρωτάθλημα που γίνε 
ταυ στη Λάρισα. Οι αγώνες εί 
ναι νάκ-άουτ. Οι πρακριιθένιπες 
πέτυχαν τις εξής νίκες: Κακού 
δάκης—Βούρτσηις (Βόλου) 6— 
2, 6—Γ. Μονιάκης—Σαραντίδηις

εφαρμόζεται οριστικά το σύστη 
μα ελέγχου συμπεριφοράς των 
οδηγών γνωστό και ως ποιντ 
συστεμ.

Ήδη από σήμερα όργανα της 
τροχαίας μοιράζουν στους οδη 
γούς ενημερωτικό φυλλάδιο του 
υπουργείο Συγκοινωνιών στο 
οποίο εξηγείται το όλο σύστημα.

Όπως τόνισε ο υπουργός Συγ 
κοινωνιών κ. Ακριτίδης η εφαρ 
μογή του συστήματος άρχισε δο 
κιμαστικά από τον περασμένο Ι­
ανουάριο και μέχρι στιγμής έ­
χουν καταγράφει στον ήλεκτρο 
νικά εγκέφαλο του υπουργείου 
τα δύο εκατομμύρια περίπου

σάκης—■ Φλούδας (Κατερίνης) 
6—0, 6—I. Κασιμώτιης—Παπα- 
παναγιόιτοι» (Σερρών 6—0, 6—
1. Καικουδάκηις— Ελευθέρογλου

λαυ ο Στρατάκης έχασε από τον 
Γεραιστανίδη (Σερρών) 4—6,2 
—6.

των Ελλήνων οδηγών, κατά από 
λυτό αλφαβητική σειρά που δίνει 
την δυνατότητα του άμεσου ε­
λέγχου.

Χαρακτηριστικά είπε ο υπουρ 
γός «το σύστημα έχει σαν στό­
χο την βελτίωση της ποιότητας 
της οδήγησης, δηλαδή αποσκο 
πει στο να καταστήσει τους οδη 
γούζ κοινωνικά υπεύθυνους. Συ 
νεπεία αυτής της βελτίωσης της 
συμπεριφοράς τους θα είναι και 
η μείωση των τροχαίων άτυχη

μάτων κάτι που αφορά άμεσα 
-και τους ίδιους και το κοινωνικό 
σύνολο».

Αξίζει να σημειωθεί ότι ο αρι 
θμός των τροχαίων ατυχημάτων 
έχει αυξηθεί σημαντικά στην τε­
λευταία δεκαετία. Αποτέλεσμα 
της αύξησης αυτής είναι να θρη 
νούμε κάθε χρόνο πάνω από 1. 
300 νεκρούς, 5.000 βαριά τραυ 
ματισμένους και 22.000 ελαφρά 
με όλες τις δυσάρεστες συνέεπει 
εςγια τους παθόντες, τις σικογέ 
νειές τους και την εθνική οικονο 
μία.

«Κάνουμε έκκληση προς όλους 
τους οδηγούς — συνέχισε ο κ. 
Ακριτίδης — να τηρούν τους κα 
νόνες του ΚΟΚ έτσι ώστε οι συνέ 
πειες για όλους να είναι σι λι-γώτε 
ρο δυνατές».

Συνέπεια της βελτίωσης που 
θα επέλθει στους οδηγούς από 
την εφαρμογή του συστήματος

τητα να ελεγχθούν τα πλαστά δι 
πλύματα οδήγησης και κυκλοφο 
ρίας.

Ακόμη: ο κ. υπουργός διευκρί 
νισε ότι δεν είναι .δυνατή καμ.
Ιμιά 
της 
ρου 
σης

,παιριέιμιβαση1 για διαγραφή 
ποινής αλλά εντός τρνηΐμέ- 
από της λήψετος της κιλή 
ο πολίτης μπορεί να υποβά
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ατυχημάτων ενώ παράλληλα θα

Οί αγώνες τού Πανεπαρχιακοΰ κολύμβησης
ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ ιμε επιτυ 

χία στο κολυμβητήριο της πό 
λης μας οι αγώνες του 3ου Πια 

/ νειπαρχια’κού Πρωταθλήματος 
κσλύμβηισης. Τα αποτελέσματα 
των- αγώνων είναι τα παρακάτω:

200 μ. Μ.Α. ανδρό>ν
Αγριμάκης (Ρείθ.) 2.3681.
Μαργέτης (Χαλκίδα) 2.39.74
Θεοδωρόκης (ΕΓΟΗ) 2.40.20 
Τσιαμ,παζης (Α:λεξ)λη;) 2.42.31
Πώντερίδήις (Αλεξ)ληι) 2.42.91
Νίκου (Πρέβεζα) 2.46.14 
Αποσ,τολάκης (Ρεθ.) 2.47.05. 
Βούλγαρηις (ΝΟΗ) άκυρο

200 μ.Μ.Α . γυναικών 
Νεοκοσμίδου (ΝΟΗ) 2.54.53 
Αρμόνιά (Χίου) 3.00.28 
Ακρίδα (Χαλκίδα) 3.04.86 
Γεροντοπούλου (Λειβαδιά) 
06.85.

3.

Κωνσταντινίδου (Γ.Α.Σ. Κομ.) 
^710.57
Σπανάκη (ΝΟΗ) 3.1.1.76 
Βερτζώνη (Χαλκίδα) 3.14.98 
ΠαιπαΘεοδωράκη, (Ρόδου) 3.17. 
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200 μ. Μ.Λ. αγοριών Δ 
Γιακουμάκης (ΚΟΗ) 2.49.70 
Περδΐίκας (Χανιά) 2.49.87 
Κιαιπείκος (Χανιά) 3.01.58 
Πίτσας (Ρόδος) 3.02.24

Χατζάκης (Ρέθ.) 3.06.07 
Χατζηνιικοίλάου (ΝΟΗ) 3.09.42 
Κοκόβας (Λάρισα) 3.10.11

200 μ. Μ.Α. κορι«σιών Δ' 
Καλι.βά (ΕΓΟΗ) 2.50.76 
Χατζηγεωρ'/ίοιυ (ΚΟΗ) 3.01.16 
Μιχαηλίδου (Α.Ε.Κομ.) 3.09.18 
Κορτσιδύκ'η (ΕΙΓΟΗ) 3.13.67 
Κόρακα (Χανιών) 3.17.14 
Ντα'ι’λάκιηι (Δράιμα) 3.17.62
Σταμάτη
Πολύζου

200 μ.
Σηιφάκης

(Χαλκίδα) 3.20.31 
(Λάρισα) 3.35.54 
Μ.Λ. αγοριών Β' 
(ΕΓΟΗ) 2.39.14

Γεροντίτης (Χαλκίδα) 2.45.98 
Κ0κεζ.έκης (ΑΟΑΝ) 2.47.48 
Βασιλείου (Λάρισα) 2.48.25 
Πασσάς (Χαλκίδα) 2.52.87 
Πέτρογιαννάκης (Αλιβέρι) 2.53 
31.
Λαυρεντιώ-δης (Δράμα) 2.53.66 
Καυλούρης (Π.Ε.Κ.Ε.Β) 3.02.®3

200 μ. Μ.Α. κοριτσιών Β' 
Παπα'δοπούλου (Γ.Α.Σ. Κομό 
3.06.33
Ζανικου (Π.Ε.Κ.Ε.Β.) 3.07.06 
Σταγκρυράκη (Χανιά) -3.14.33 
Χρυσοστομίδου (Χαλκίδα) 3. 
14.99
Πατσουμαδάκη (Χανιά) 3,16.67 
Χατζηνικολάου (ΝΟΗ) 3.19.46 
Ζαφειροπούλου ((Χίου) 3.35.82

4X100 ελεύθερα αγοριών Γ 
Λάρισα (Καλτσίδας, Βασιλείου, 
Αραμπάς, Γεωργίου) 4.40.72 
Αλεξ)λη (Ζανιτανίδης, Τσιτά 
κης, Γ-κιρτζής, Μίχος) 4.50.96 
Χανιά (Χαρχαλιάκης, Μα,σού- 
ρης, Μαργαρώνης, Κλεινάκης) 
4.56.90
ΚΟΗ (Γιαννιδάκης, Ρομπογιαν 
νάκιης, Σφακιανάκης, Λιουδώ- 
κης) 5.08.35
Κ.Ο. Δράμας (Λαυρ&ντιάδη,ς Ν. 
Λαυρεντιάδης Μ., Ασημάκης, 
Γ ιαννόπουλος) 5.19.34.
4X100 μ. Γ,λεύΟερα κορίτσια Γ 
Χαλκίδα (Ακρίδα, Σπυροπού- 
λου, Κανιελλοπούλου, Βαγιανή) 
5.07.65
Κ.Ο. Κομοτινής (Πολίτου, Βα 
φειάδου, ΤσατΛίδου, Ιωαννί- 
δου) 5.20.39
ΕΓΟΗ (Γιαλαμά, Κιίτσάκη, Κο 
ιρτσιδάκη,, Παπαδάκη,) 5.21.22 
Λάρισα (Λεοντίου, Πικένη;, Χ,ρυ 
σαφούδη:, Ζυγούλη) 5.29.47 
Αλιβέρι. (Γιασϊα, Βασιλείου, 
Γιαννοπούλου, Δήμου) 5.42,40 
Χίο; (Φερεντίνου, Καρελληι, 
Σταυριανού, Πάρη) 5.46.64 
4X100 μ. ελεύθερα αγοριοιν Ε 
ιΚΟΗ (Γιαννακάκης, Κουμπά- 
νάκιης, Καρνικάκιης, Χουρδά- 
κη;) 5.06.44
ΝΟΗ (Σιτορένκος, Τζαμπουρά 
κης, Τερζάκης, Νεοκοσμίδης) 
5.23.26
Λάρισα (Τσιάκας, Λάμ,πρου, 
Παπαρίζος, Μανούδης) 5.41.55 
Αλεξίλη (Ευμορφόπουλος Ν., 
Ευμορφόπσυλ,ος Δ., Δελημπαλ- 
τάς, Μίχος) 6.01.72

Αλιβέρι (Γιαννόπουλος, Δήμου, 
Χριστοφορίδης, Ξύγκης) 6.08. 
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ΕΓΟΗ (ακυρώθηκε)
4X100 μ. ελεύθερα κοριτσιών Ε 
ΚΟΗ (Μηναδάκιηι, Ξέκιαρδάκιηι, 
Τραυπασκιάδη1, Νίσκου) 5.09.41 
ΕΓΟΗ (Ζαμπιόζη, Καπνιισάκη, 
Πλα ϊτη, Φλουρή) 5.25.65 
ΝΟΗ (Αβεσιδιάν, Μάνουσάκη, 
Τερκουράφη!, Σταυρουλάκη) 5. 
30.03
Λάρισα (Δράμπα, ΞηιρΌδάκη, 
Τσουλιανούδη, Γεωργίου) 6.12. 
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Χίος (Πασχαλίδου, Λιιαδάκη, 
Νεοφανίδρυ, Σαρέλη) 6.45.73.
200 μ. ελεύθερα κοριτσιών Δ 
Μαχαίρα (Χανιά) 2.29.33 
Μπλαντή (Α.ΚΟΤ) 2.40.06 
Καφετζή (Λαρ.) 2.40.68 
Σπανδάγου (Ρεθ.) 2.46.66 
Χατζηδημητρίου (Χανιά) 2.52.53 
Αλ-ετρά (ΚΟΗ) 2.53.83 
Φλουρή (ΕΓΟΗ) 2.54.40 
Ξε-καρδάκη (ΚΟΗ) 3.00.06 
400 μ. ελεύθερα αγοριών Δ 
Πέρδικας (Χανιά) 5.04.49 
Σιτορένκος (ΝΟΗ) 5.110.68 
Χατζάκης (Ρέθυμ) 5.27.36 
Μπουρόλιας (Χανιά) 5.28.11 
Αρβανιτάκης (ΚΟΗ) 5.32.89 
Σίσκος (Λάρισα) 5.48.23 
Βερνάρδος (Ρέθυμ.) 5.59.01 
Μοντατζής (Αλεξ)λη) 6.14.07 
200 μ. ελεύθερα κοριτσιών Ε 
Ζαμπιόζη (ΕΓΟΗ) 2.30.13 
Τρουποσκιάδη (ΚΟΗ) 2.33.73 
Μηναδάκη (ΚΟΗ) 2.41.57 
Βρεττού (Χανιά) 2.44.24 
Καπνισ'άικη (ΕΓΟΗ) 2.52.50 
Αβεδισιάν (ΝΟΗ) 2.52.49 
Γεωργαντζά (Καρδίτσα) 2.59.38 
Κ-ρασαδάκη (Χανιά) 3.00.61.
200 μ. ελεύθερα αγοριών Ε 
Νεοκοσμίδης (ΝΟΗ) 2.32.97 
Γιαννακάκης (ΚΟΗ) 2.35.20 
Βασιλείου (Ν.Ο. Μυτ.) 2.38.20 
Σιτορένκος (ΝΟΗ) 2.38.74 
Κάλτσίδης (Χαλκιδ.) 2.47.34 
Κουμπανάκης (ΚΟΗ) 2.49.06 
Χριστοφορίδης (ΑΛιβ.) 2.49.12 
Πστεράκης (ΕΓΟΗ) 3.05.47 
200 μ. ύπτια γυναικών 
Βασιλείου (Ν.Ο. Μϋτ.) 2.52.30 
Γκσρτσιλα (Λάρισα) 2.57.02 
Μπλαντή (ΑΚΟΤ) 2.57.82 
Λ'ουδάκη (ΚΟΗ) 3.01.48 
Νίνου (Αλιβέρι) 3.05.25 
Ακρίδη (Χαλκίδα) 3.07.63 
Τουλουμπτζή (Χαλκιδ.) 3.07.63 
Μπέντα (Ρόδος) 3.13.72 
200 μ. ύπτια ανδρών 
Νεραντζούλης (ΝΟΑΝ) 2.42.49 
Χατζηδόκης (Χανιά) 2.46.10 
Καρκαντελίδης (Χαλκ.) 2.46.53 
Λαμπρόπουλος (Χαλκιδ) 2.48.40 
Γιαλαμάς (ΕΓΟΗ) 2.50.49 
Ξυραδάκης (Λάρισα) 2.54.99 
Φραντζής (ΓΑΣ Κομ.) 3.03.27 
Σβαρνάς (Λάρισα) 3.15.49
200 μ. ύπτια κορίτσια A 
Χατζάκη (Ρέθυμ.) 2.58,04 
Ηλιακάκη (Ρέθυμ.) 3.00.03 
Σίσκου (Λάρισα) 3,01.54 
Λιαυδόκη (ΚΟΗ) 3.03.92 
Γεωργιάδου (Κ.Ο. Κομ.) 3.10.01 
Γλύκα (ΠΕΚΕΒ) 3.11.70 
Ιωσηφέλη (ΝΟΑΝ) 3.13.22 
Τσιαμπαζή (Αλεξ)λη) 3.20.58 
200 μ. ύπτια αγοριών A 
Βασιλείου (Ν.Ο. Μυτ.) 2.28.37 
Τραπεζούντιος (Χαλκ.) 2.35.10 
Καλογεράκης (Ρέθυμ.) 2.36.24 
Ζερβαυδάκης (Χανιά) 2.40.88 
Τσαμπανάκης (ΝΟΑΝ) 2.42.62 
Βουλγαράκης (ΝΟΗ) 2.44.23 
Τσιάρας (Λάρισα) 2.45.27 
Βλαχάδης (Ρόδος) 2.48.98 
100 μ. ύπτια κοριτσιών Γ' 
Δάλλα (ΓΑΣ Λέσβ.) 1.16.64 
Γιαλαμά (ΕΓΟΗ) 1.20.00 
Ηλιακάκη (Ρέθυμ.) 1.22.90 
Χρυσαφουδάκη (Λάρ.) 1.29.98 
Μπεντα (Ρόδος) 1.30.48 
Κανελλοπούλου (Χαλκ.) 1.31.94 
Πολίτου (Κ.Ο. Κομ.) 1.32.12 
Μο-υρτζάκη (ΝΟΑΝ) 1.40.80 
100 μ. ύπτια αγοριών Γ 
Δράμπας (Λάρισα) 1.15.95 
Κλεινάκης (Χανιά) 1.20.53 
Γίγας (Χαλκίδα) 1.21.35 
Γιουβανάικης (Λειβσδ.) 1.24.57 
Μαργαρώνης (Χανιά) 1.26.37 
Τσσύμος (ΠΕΚΕΒ) 1.26.41

Κάκας (Ρόδος) 1.27.57 
Κολτσίδας (Λάρισα) 1.28.01 
100 μ. πεταλούδα γυναικών 
Ψυχαράκη (Ρέθυμ.) 1.16.11 
Ράπτη (Αλιβέρι) 1.22.42 
Λεοντίου (Λάρισα) 1.24.01 
Κεχρή (Αλιβέρι) Τ.26.80 
Τρούλη (ΕΓΟΗ) 1.27.29 
Βερι-τζώνη (Χαλκιδ.) 1.27.86 
Διαλυνά (ΝΟΑΝ) 1.28.76 
Αμπατζή (Κ.Ο. Κομ.) 1.56.95 
100 μ. πεταλούδα ανδρών 
Μαχαίρας (Χανιά) 1.05.79 
Πολύζος (Λάρισα) 1.06.90 
Χανιωτάκης (ΝΟΗ) 1.08.83 
Αγρυμάκης (Ρέθυμ.) 1.09.42 
Βύργσς (Ν-α-υπλιο) Τ.11.27 
Μαργέτης (Χαλκίδα) 1.12.53 
Μουσελίμης (Χαλκίδα) 1.12.61 
Φραγγελάκης (Ν.ΟΑΝ) 1.13.87 
100 μ. πεταλούδα κοριτσιών Β 
Ζανίκου (ΠΕΚΕΒ) Τ.23.59 
Μουσελίμη (Χαλκ.) 1.25.18 
Χατζηνικσλάου (ΝΟΗ) 1.25.51 
Λουκάκη (Ρέθυμ.) 1.37.17 
Ζαφειροπούλου (Χίος) 1.38.44 
Παπαιγιάννη (Λάρισα) 1.39.84 
Τζοβλα (Χαλκ.) 1.47.24 
Κλαπανάρα (ΑΚΟΤ) 1.52.06 
100 μ. πεταλούδα αγοριών Β 
Κεκελέκης (ΝΟΑΝ) 1.12.34 
φιλιππάκης (ΠΕΚΕΒ) 1.15.01 
Μητροπάππο-υς (Αλιβ.) 1.15.08 
Μπαριτάκης (ΝΟΑΝ) 1.19.57 
Παππάς (Λάρισα) 1.21.71 
Μοσχάκης (Ρέθυμ.) 1.22.46 
Χ-ελιώτης (Ναύπλιο) 1.29.72 
200 μ. πρόσθια κοριτσιών A 
Ζαφειράκη (Χίος) 3.09.64 
Βόμβα (Ν.Ο. Μυτ.) 3.12.56 
Κάβα (Χίος) 3.23.94 
Χρυσοιστομίδου (Χαλκίδα) 3.27. 
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Κορτσιδάκη (ΕΓΟΗ) 3.27.98 
Κάκαρη (ΠΕΚΕΒ) 3.33.47 
Σκαρτσιλάκη (Ρέθυμ.) άκυρη 
Χατζάκη (Ρέθυμνο) άκυρη 
200 μ. πρόσθια ανοριύν A 
Μσμάκος (Χαλκίδα) 2.52.23 
Παπάς (ΠΕΚΕΒ) 2.58.75 
Τσιαμπαζής (Αλιεξ)λη) 3.01.01 
Χατζηαναστασίου (Χανιά) 3.01. 
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Παπαδόπουλος (ΓΑΣ Κομ.) 3.05. 
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Παπαγιαννάκης (Ρόδος) 3.07.41 
Τζανόπουλος (ΝΟΑΝ) 3.11.64 
Τσαγκαράκης (Ρέθ.) άκυρος

100 πρόσθια κοριτσιών Δ 
Μαυρίδου (Κ.Ο. Κομ.) 1.33.12 
Χατζηγεωργίου (ΚΟΗ) 1.35.12 
ΝταΤλάκη (Κ.Ο. Δράμας) 1.37. 
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Γαρυφάλλου (Κ.Ο. Κομ.) 1.40.20 
Στεφάνου (Ναυπλίου) 1.40.22 
Σπανδάγου (Ρέθυμνο) 1.40.59 
Φσινίτση (ΕΓΟΗ) 1.44.06 
100 μ. πρόσθιο αγοριών Δ.
Ράγκας (ΑΚΟΤ) 1.26.37 
Παπασηφάκης (ΚΟΗ) 1.28,94 
Ευθυμίου (Αγρίνιο) 1.29.08 
Κοκόβας (Λάρισα) 1.33.53 
Βούζας (Λειβαδ.) 1.34.80 
Μελισσανάκης (Ρέθυμ.) 1.35.43 
Καρυπίδης (Κ.Ο. Δράμας) 1.36. 
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Αρβανιτάκης (ΝΟΗ) 1.40.22 
4X100 Μ.Ο. κοριτσιών Ε 
ΚΟΗ (Ξεκσρδάκη, ΜουτσΌΠού- 
λου, Τρουποσκιάδη, Σίδέρη) 5. 
47.82
ΝΟΗ (Μάνουσάκη, Βουλγαράκη, 
Σταυρουλάκη, Αβεδισιάν) 6.02. 
03
ΕΓΟΗ (ΠλαΤτη, Ζαμπιόζη, Φλου 
ρή, Καπνισά.κη) 6.16.73 
Χίος (Λιαδά-κη, θεσφανίδου, Πα 
σχολίδου. Σαρέλη) 6.34.92 
Λάρισα (Δράμπα, Βουλγαράκη, 
Σταυρουλάκη, Αβεδισιάν) 6.02. 
03.
4X100 αγοριών Ε
ΚΟΗ (Καρνικάκης Παννακάκης, 
Χουρδάκης, Κσυμπανάικής) 5.54. 
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ΝΟΗ (Σιτο-ρέγκος, Τζαμπουράκης 
Νεοκοσμίδης, Τερζάκης) 6.19.63 
Λάρισα' (Λάμπρου, Μανσύδης, 
Τσιάκας, Παπαρίζος) 6.42.88 
Αλιβέρι (Παννόπουλος, Ξύγγης, 
Χρυστο-φορίδης, Δήμου) 6.51.14 
Αλεξ)λη (Συμορφόπουλος, Ν και 
Δ. Δελημπαλτάς, Μίχος) 6.57.24 
ΕΓΟΗ (Φοινίτσης, Κιτσάικης, Για 
λαμάς, Πατερά-κης) 6.58.82

σπο-μακρυνθούν από την κύκλο 
φορία οι επικίνδυνοι οδηγοί. Με 
τον τρόπο- αυτό θα προοτστευ 
θούν οι υπόλοιποι οδηγοί και πε 
ζοί.

Εξάλλου το σύστημα έχει- σχε 
διασθεί έτσι ώστε στην αφαίρεση 
του διπλώματος να φθάνουν μό 
νο οι υπότροποι παραβάτες οδη 
γοί, αυτοί που δεν ξέρουν τον 
ΚΟΚ π που συστηματικά τον πα 
ρα-βαίνουν. Και οι δυο κατηγο 
ρίες των οδηγών αυτών πρέπει 
να- αποδείξουν ότι είναι ικανοί 
να ξαναμπούν στην κυκλοφορία 
για το λόγο,αυτό θα δίνουν εξε 
τάσεις σε ειδική επιτροπή. Πσράλ 
ληλα όμως υπάρχει και η δυνατό

ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΤΟΥΣ

ΣΤΑΦΙΔΟΠΑΡΑΓΩΓΟΥΣ

Προκειμένου να τηρηθούν οι 
-προϋποθέσεις για την παραγωγή 
καλής ποιόιτηιτας σταφίδας ,θυ 
πρέπει από την πλευρά τους οί 
πα'ραγωγοί να δώσουν, ιδιαίτερη 
σημασία στα παρακάτω σημεία:

1) Η συλλογή της σταφίδας 
από τους οψνγιάδές πρέπει ya 
γίνεται όταν η σταφίδα έχει α 
ποξηρανθεί καλά και η- υγρασία 
της διευείναι μεγαλύτερη, από 
15ο) ο. Ιδιαίτερη; προσοχή απαι 
τείτοα στους κρεμαστούς οψιγιά 
δες για την καλή απο'ξήρα,νση 
τοιυ προ Γόντος.

2) Κατά το μάζεμα θα πρέπει 
να καθαρίζΕται καλά η, σταφίδα 
από τα λίΚια και τις ξένες ύλες 
που πληγώνουν τον καρπό μέ 
σα στο τσουβάλι και τον κατα 
στρέφουν.

3) Κατά την ενσάκκιση θα 
πρέπει να προσεχθεί το βάρος 
να μην υπερβαίνει τα 70 κιλά. 
Σακκιά πάνω, από το βάρος αυτό 
δεν θα παραλαιμίβάνονται.

Τα παραπάνω θα πρέπει οι 
σταφιδοπαραγωγοί να τα λάβουν 
σοβαρά υπόψη και να συμβά- 
λουν από την πλευρά τους στη 
βελτίωση της ποιότητας.

Παράλληλα η- Ένωση θα α 
σκιεί αυστηρό έλεγχο για τη 
διαπίστωση της τήρησής τους..

Ηράκλειο 29-8-1983
Από την Ένωση Γεωργ. 

Συν) σμών Ηρακλείου

4X100 Μ.Ο. κοριτσιών Ε
ΕΓΟΗ (Καλυβά, Φοινίτση, Κορ- 
τσιδάκη, Φλουρή) 5.20.96
ΚΟΗ (Αλετρά, Ξεκαρδάκη, Καλέ 
ντάκη, Χατζηγεωργίου) 5.31.60 
Λάρισα (Πολύζου, Καφετζή, Πα 
παρίζου, Γκορτσιλα) 5.48.70 
Χίος (Χρυσο-φόκη, Μυλωνάδη, 
Kc-σσένα, Στείρου) 6.38.65

4X100 ελεύθερα αγοριών Δ
Χανιά (Κιαπέκος, Κουνταυρα- 
γιάννης, Μπουρόλιας, Πέρδι­
κας) 4.55.9-6
ΚΟΗ (Παπα,σηφάκης, Αρβανι- 
τάκης, Τζούλιας, Γιακουμάκης) 
4.58.15 ,
Ρέθυμνο (Bep νάρδος, Νίνος,
Μελεσανάκης, Χατζάκης) 5.1'6. 
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Λάρισα (Παππάς, Κοκκάβας, Σί 
σκος Τ., Σίσκος Β.) 5.26.64 
ΝΟΗ (Χατζηνικολάου, Αρβαινι 
τάκης, Ρηγάκης, Σι,τορέγκος) 
5.27.91
ΠΕΚΕΒ (Πιτσουλάκης, Βασιλά 
κης, Παντελίδης, Κρηιτικός) 5. 
50.41
Χίος (Νικάρης, Καραμούζος, 
Μισακλίδης, Ζαφειράκης) 6.16.
72 
4X100
Β'
Χανιά 
ράκη., 
δάκηι)

Μ.Ο ελεύθερα κορίτσια

(Καρτσωνάκη, Κατσιγα 
Σταγκουράκη., Πατσουμα
5.14.88

Χίος (Λάμα, Ζαφειροπούλου, 
Τελεγρή, Τετέρη) 5.20-11 
ΝΟΗ (Μπ&ρδιάκη, Καλλέργη, 
Τερκουράφη-, Χατζηνικολάου) 
5.23.00
ΠΕΚΕΒ (Ζανίκοιυ, Παφίτου, Ζύ 
μαρη, Μοσχόβη,) 5.46.6 2 
Λάρισα (Αντωνουληι, Στεφάνια 
δου, Φιλιππίδου, Δράκου Α.) 
5.48.59.
Χαλκίδα (Γίγα, Τζοβλά, Μαυσε 
λίμη, Χρυσοστομιίδου) 5.56.91

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
ΜΕΧΡΙ χθες το απόγευμα η 

βαθμολογία ήταν η ακόλουθη- 
Λάρισα 159, Χαλκίδα 143, ΕΓΟΗ 
123. ΚΟΗ 121, ΝΟΗ 114, Χανιά 
108, Ρέθυμνο 93 κλπ.

Μαν. Βλαχάκης.

λει τις απόψεις ταυ στον διοικη­
τή της Τροχαίας ο οποίος θα 
κρίνει καπά περίπτωση. Όσο α’ 
φορά τους βαθμούς της ποινής 
Όσον αφορά το πρόστιμο αρμό 
διο είναι μόνο το δικαστήριο.

Επίσης —είπε— με το νέο σύ 
στηιμα οι παραβάσεις των Ελ 
λήνων Εξωτερικού θα καταγρά 
φσνται στον. ηλεκτρονικό εγκέ 
φαλο και θα έχουν τις ανώλίογες 
κυρόεσεις.

Τέλος στη δέσμη των 25 πα 
ιράβάσεωιν του ΚΟΚ βάσει του 
οποίου λειτουργεί το- νέο σύστιη 
ιμα δεν συμπεριλαμβάνέται το 
πα-ρκάρισμα για το «ποιο όπως 
δήλωσε ο κ. Ακριτίδης θα υπά 
ρξει νέο ολοκληρωμένο σύστη

μα που θα λειτουργήσει στις α 
ρχές του 1984 που πλέον θα έ 
χει ολοκλη ρωθεί το 'αρχείο οχη 
μάτων στον ηλεκτρονικό υιπο-λο 
γιστή το υυπουργείου.

Εξάλλου, σύμφωνα με στατι 
στικά στοιχεία που συνέλειξιε η 
Υπηρεσία του υπουργείου Συ­
γκοινωνιών κατά τους δυο- τε 
λευταίους^ μήνες προκύπτει ότι:

-— Το μεγαλύτκρο ποσοστό 
παραβάσεων γίνεται από τα ίδι 
ωτιικά αυτοκίνητα σε ποσοστό 
57,55ο)ο ενώ όλα τα άλλα αυ 
τακίνητα (ταξί, ματοσυΚλέτπες, 
φορτηγά) έχουν ποσοστό παρα 
βάσεων μόνο 37,85ο)ο.

— Εξάλλου στο σύνολο των 
οδηγιόν το 85,413) ο είναι άν 
δρες και το 14,59ο)ο εϊανι γυ 
ναίκες.

Τέλος σε σύγκριση· παραβάσιε 
ων αναριών και γυναικών, οι γΟ 
ναίκες είναι περισσότε|κ> πρασε 
κτιικές έναντι το>ν πεζών σε αν 
τίιθεση με τους άνδρες και πα 
ραβιάζσυν το ήριο ταχύτητας.

’Αναπτύχθηκαν άπό τόν κ. Παπούλια

ΟΙ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΑΠΟΨΕΙΣ
ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΑΚΟ

ΓΕΝΕΥΗ 30 (ΑΠΕ)—
Τις ελληνικές απόψεις πάνω 

στο Παλαιστινιακό πρόϊβληιμα, 
ανέπτυξε ο υφυπουργός εξωτιερι 
κών Κάρολος Παπούλαας μιιλών 
τα; σήμερα, δεύτερη- μέρα της 
διάσκεψης για την Παλαιστίνη 
-που γίνειται υπό την αιγίδα, του 
ΟΗΕ' στη, Γενεύη. Στην διάσκ® 
ψη- αυτή η, Ελλάδα, σε αντίθε 
ση με άλλες χώρες, μετέχει ως 
πλήρες -μέλος, γεγονός που προ 
σέδοχτειόΊαίτερο ενδιαφέρον 
στην ομιλία- ταυ κ? Παπούλια.

Ο υφυπουργός κ. Παπούλιας 
έξίέφρασε κατ' αρχήν τα θερμά 
-ταυ συγχαρητήρια προς τον 
Πρόεδρο και τα μέλη, του Προ® 
δρείου της διάσκεψης και υπίο 
γράμμισε την έκδήλη, όπως τη 
χαραχτήρισε, σημασία αυτής 
της δεύτερης διάσκεψης στην 
Παλαστίνη, από την οποία η Ελ 
λάδία ελπίζει ότι θα αποφέρει 
αποτελέσματα που θα συμβάλ­
λουν και θα βοηθήσουν αποτε 
λεσμαΐτικά τις προσπάθειες πσυ 
αποβλέπουν στην εξεύρεση λύ 
σης στο τόσο σοβαρό και πολύ 
δι-άστατο ,αυτο διεθνές πιρόβλη 
μα.

Ο υφυπουργός εξωτερικών κ. 
Παπούλιας στην διάρκεια τηις 
ομιλίας τους μετέφερε προς 
τους συνέδρους παρασταΐτικιοτα 
τα την οπτική γωνία και τις 
θέσεις της ελληνικής κυβέρνη 
σης πάνω στο Παλανστινιακό 
λέγοντας ότι η, Ελλάδα ,με διά 
φορές ευκαιρίες και από διάφο

ρα βήματα επανειλημμένα διακή 
ρυξε την προσήλωση, της σε α 
ρχές, όπως του διεθνούς δικαί 
αυ και τις αποφάσεις του ΟΗΕ, 
που άπως πιστεύει αν γίνουν α 
πόδείκτές στην πρακτική τους ε 
φαρμογή θα οδηγήσουν στην ε 
ξεύρέση ρεαλιστικών -και βιώσι 
μων λύσεων.

-Βάση, του προβλήματος είπε, 
αποτελεί η- εξασφάλιση που θα 
πρέπει να έχει ο Παλαιστίνια 
ικός λαό; ότι θα μπορεί να .ασκή 
σει τ'σαναπαλλο,τρίωτο δικαίωμα 
για αίΛοδιάθκση, πράγμα rfow 
συνεπ-άγεται φυσικά την δυνα 
τότηιτα δημιουργίας ανεξάρτη­
του και κυρίαρχου κράτους. Για 
το λόγο αυϊτό, υπογράμμισε ο 
κ. Παπούλιας, η χ-ώ,ρα μου υπο 
'στηρίζει απαλώντευη» την ανά 
γκη αποχώρησης των Ισραηλι 
νών δυνάμεων, από όλα τα καίτε 
,χάμενα από το, 1967 εδάφήι ό­
πως προβλέπεται από σειρά ολό 
κληιρη, αποφάσεων του ΟΗΕ.

Η Ελλάδα υποστηρίζει Επί­
σης άτι πρέπει να σταματήσει 
η, εγκατάσταση οικισμών στα 
κάτΙεχόμενα εδάφη,, πρακτική 
που είναι καταδικαστέα και που 
αλλοιώνει κατά τρόπο- απαράδε 
κτο την δημογραφική σύνθεση, 
των εδαφών.

ΘΑΝΑΤΗΦΟΡΟ

ΤΡΟΧΑΙΟ

ΑΤΥΧΗΜΑ

ΕΠΕΣΕ
ΑΠΟ ΤΡΑΚΤΕΡ 
ΚΑΙ ΣΚΟΤΩΘΗΚΕ

Τραγικό θάνατο βρήκε προ-
χθες τσ βράδυ η 9χρονηι Μαρί 
να Πειρακίάκη, όταν βρέθηκε κά 
τω από τους τροχούς τρακτέρ 
που εκινείτο. Το τρακτέρ οδη 
γρύαε ο Σοφοκλής Περακάκης, 
47 χρονών.

Το τραγικό δυστύχημα έγινε 
στο Αρκολοχιώρι.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προς τους Σταφιδοπαραγωγούς

Η Ένωση, Γεωργικών Συνε­
ταιρισμών Ηρακλείου ανακοινώ 
νει στους Σου/πανοπαραγωγούς 
ότι από 1 Σεπτεμβρίου 1983 θα 
αρχίίσε-ι να συγκεντρώνει σταφι 
δία εσοδείας 1983' στο Εργοστά 
σιο Ενώσεως Σουλτανοίπαραγω 
γών Κρήίτης στην Λ. Αίρχιεπι- 
σκόπαυ Μακαρίου 61.

Οι παραγωγοί θα πρέπει να 
φέρουν μαζί τους καιτην Αστυ 
νομική, τους ταύτότηιτα για τη 
συμπλήρωση- των αιπαιτουμέ- 
νων δικαιολοιγηιτικών.

Ηράκλειο 30-8-198'3
Από την Ένωση Γεοτργ.

Συν)σμών ΙΙρακλείου

Σύγκρουση Δ.Χ. φορτηγού 
και Ι.Χ. επιβατικού αυτοκινήτου 
προχθές το μεσημέρι, στο 24ο 
χλιμ. της Εθνικής Οδού Ηρα­
κλείου—Πύργου είχε για «ποτέ 
λε:σμ« τον θάνάτο του οδηγού 
του επιβατικού και τον ελαφρό 
τραιματιισμ'ό των τεσσάρων επι 
ιβαιτών ταυ. Έτσι:
• Νεκρός είναι ο Γιώργος 

Πηγάκης, 5 2χρονών.
• Ελαφρά- τραυματισμένοι ®ί 

ναι οι: Δέσποινα Πηγάκη, 47 
χρονών, Κώστας Πηγάκης, 9 
χρονών, Γιάννης Φρουδάκης, 
21 χρονών, και Μαρία Φρουδώ 
κη, 43 χ-ρονών.

Ο οδηγός του φορτηγού, Θό 
άωρος Χωμαιτάς, 55 χρονών, 
μειτά το- δυστύχημα, παρουσία 
στηκε στην Τροχαία Ηρακλείου 
όπου και κρατήθηκε.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΑΔΣΕΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΥ 
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

1. Η Ανω.τέρα Δημόσια Σχο
λή Εμπορικού Ναυτικού Ηρα­
κλείου προκηρύσσει Δημόσιο ε 
παναλήιπτικό μειοδοτικό διάγω 
νισμό για την ανάδειξη, τροιφο 
δότου γιοι 80 περίπου σκούδα 
σπές της Σχολής και την παρο 
χή: σάντουιτς σε 60 περίπου μα 
«ηίτές ΔΛΕΝ.

2. Ο διαγωνισμός θα γίνη- 
στις εγκαταστάσεις της Σχολής

ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΕΙΟ ΙΔΡΥΜΑ 
ΑΝΤ. κ. ΒΙΚΤΩΡΙΑΣ 
ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΩΣ
Το: Καπετανά-κειο Ίδρυμα Α-ντ. 

και Βικτ. Καπετανάκη που εδρεύ 
ει στο- Ηράκλειο θα προβεί στην 
εκλογή και διορισμό χωρίς διάγω 
νισμό έξι (6) υποτρόφων εκ των 
οποίων τρεις (3) σε φοιτητές α­
νώτερων σχολών Εσωτερικού 
και τρεις (3) σε αριστεύσαιντες 
πτυχιούχους γι-α μετεκπαίδευση 
στην αλλοδαπή πσυ κατάγονται 
από το Ναμό Ηρακλείου.

(Πληροφορίες, Σπ. Πα-παδό- 
πουλο, γραμματέα του ιδρύμα­
τος, τηλ. 221750).

Ηράκλειο 28 Αυγούστου 1983 
Ο Νομάρχης Ηρακλείου 
ως Πρόεδρος της Δ.Ε.
Κυριάκος Γεωργιάδης

την 
και

3. 
ρίες

9-^9-1'983 ηιμέρα1 Παρασκευή 
ώρα 10.00.
Για περισσότερες πληροφο 
οι ενδιαφερόμενοι πρέπει

να απευθύνοΜτιατ στα τηλ, 236 
943 τις εργάσιμες ημέρες και ώ 
Ρες.

Ηράκλειο 29-8-1983 
Ο Διοικηιτής

Πλαχιώρχης Λ.Σ.
Κοκορετσας Κ.

ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΣΤΗΝ

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ

2ήμερη (Σαββατοκύριακο) 
4ήμερη
6ήμερη

ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ
ZEIS TRAVEL 

25ης Αυγούστου 48 
Τηλ. 223214, 243091

2.100
3.200
4.200

ΜΕ ΤΗΝ ΕΜΦΑΝΙΣΗ πολλών μεγάλων ονομάτων της Κρητι­
κής μουσικής, στο κηποθέατρο, τελειώνει απόψε το φετινό καλλι 
τεχνικό δΐμηνο, το γνωστό με τον τίτλο «Ηράκλειο — Καλοκαίρι 
'83». Διάσημοι λυράρηδες, λαγουτιέρηδες, τραγουδιστές, χορευ­
τές απ’ όλες τις γωνιές της Κρήτης θα τιμήσουν με την παρουσία 
τους την τελευταία βραδιά των θερινών καλλιτεχνικών εκδηλώσε 
ων του Δήμου. Το πρόγραμμα περιλαμβάνει μια μεγάλη σειρά σκο 
πών χορευτικών και τραγουδιών από τον Ερωτόκριτο μέχρι το ρι 
ζίτικο, κι από τον Καστρινό μέχρι τις Ανωγειανές όρτσες. Η παρά 
στάση αρχίζει στις 9,30' μ.μ. και αφού προηγουμένως θάχουν γί­
νει τα αποκαλυπτήρια της προτομής του αξέχαστου βάρδου ΝΙ­
ΚΟΥ ΞΥΛΟΥΡΗ. Το γλυπτό είναι έργο της γνωστής γλύπτρτας Α­
σπασίας Παπαδοπεράκη. Η προτομή είναι δωρεά του ζεύγους Χα 
ραλαμπάκη και τοποθετείται έξω από.την Καινούργια Πόρτα πριν 
από την είσοδο στην Όαση.

Στίς συναλλαγές μέ Τράπεζες

ΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΜΕΤΡΑ
ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΤΟΥΡΙΣΤΩΝ

ΑΘΗΝΑ 30 (ΑΠΕ) — 
Σειρά μέτρων για τη διευκόλυν 
ση των τουριστών στις συναλ­
λαγές τους με τις τράπεζες (εξαρ 
γύρωση συναλλάγματος κλπ.) 
κα'θώς και για τη διασφάλιση του 
εισαγομιένου συναλλάγματος από 
τους ξένους ταξιδιώτες (κατα­
στολή των φαινομένων διαρρο 
ής κ.ά.) αποφασί-στηκαν να' προ 
ωθηθούν μέσω- των αρμοδίων 
φορέων σε σημερινή σύσκεψη: 
που έγινε στα γραφεία του EOT 
υπό την προεδρία του Γενγ Γραμ 
ματέα κ. Σκουλά και με συμμετο 
χή εκπροσώπων των ξενοδόχων, 
των τουριστικών γραφείων, των 
τραπεζών, της Χωροφυλαικής, 
των εφοπλιστών και των ταυρί 
στικών λεωφορείων.

Ειδικότερα: αποιφασίστηκε να 
γίνουν οι παρακάτω1 ρυθμίσεις:

1. Να προωθηθεί από την Τρά 
πεζά της Ελλάδος η δημιουργία 
περισσοτέρων ιδιωτικών ανταλ- 
λακτηρίων ξένου συναλλάγματος 
σε ξενοδοχεία, τουριστικά γρα­
φεία, ναυτικά πρακτορεία, κατα 
στήιματα λσΤκής τέχνης κλπ. με 
παροχή κινήτρων (προμήθεια) 
στους επαγγελματίες. Mis τον τρό 
πο αυτό θα αποσυμφορηθούν 
■τα καταστήματα και υποκατα 
στήματα' των τραπεζών, οι οποί 
ες, με τα σημερινά δεδομένα, δεν 
είναι δυνατό να δημιουργήσουν 
ανταλλακτήρια σέ ολόκληρη την 
Ελλ,άδα. (Σήμερα, διαθέτουν 48 
συνολικά ανταλλακτήρια). Η δη 
μτουργία των ανταλλακτηρίων 
μέσα στις τουριστικές επιχειρή 
σεις θα επιτρέπεται με ειδική ά­
δεια της τράπεζας της Ελλάδος.

2. Η ενηιμέρωση όλων των ε 
νδια-Φερομέων (ξενοδόχων, πρα 
κτόρων κλπ) σχετικά με την 
καθημερινή τιμή του συναλλά 
γμαπος, μέσω τριψηφίου αρι­
θμού του ΟΤΕ. Το νέο σΰστή 
ιμα της τηλεφωνικής πληροφό 
ρηισηι ςγια την τιμή του συνα7„ 
λάγμαιτος θα εφαρμοστεί) από τη 
προσεχή τουριστική σαιζόν.

3. Η απλαύστευισηι των διαόι 
-καϊσιών για την υποβολή δηλώ 
σ®ων του εισαγομέναυ συναλλά 
γμώτος στη ν ΥΠΕΝ, καπά την 
είσοδό- των ξένων στην χώρα 
μιας.

4. Η λήψη των απα-ραί-τη-των 
μέτρων για την καταστολή! τής 
παράνομης εισαγωγής Ελληνι­
κών χιαριτονομισμιάτων, με τα ο 
ποια εξοφλούνται οι συναλλα­
γές των τουριστικών επιχειρήσε 
ων μ® τους ξένους τουριστικούς 
πράκτο-ρες.

5. Ο περιορισμός σε ένα, των 
αποδεικτικών στοιχειών, που υ 
ποχιρεώνονται να εμφανίσουν 
οι τουριστικοί πράκτορες, ίδιο 
Κτήίτες πούλμαν κλπ γ» να δι 
και-αλογήσουν την αγορά συναλ 
λάγματος.

Στη, σύσκεψη πήραν μύρος ο 
ΙΊ[ρΒίεδιρο-ς της Πανελλήνιας Ο 
ΐμασπονιδίας Ξενοδόχων κ. Γερ. 
ιΦιώκάς, ο Γεν. Γραιμμαιτέας κ. 
I. Άγγλος, ο Πρόεδρος της Ο 
μοσπο'νδώίς Τουριστικών Λεω 
φορείων κ. Μ. Τριβυζας, ο Γεν 
Γριαμαμτέας του Συνδέσμου του 
ριστικών γραίφείων κ. Αποστο 
λίδηις καθόις και εκπρόσωποι 
των άλλων φορέων που αναφέ 
ρθηκιαν πιο πάνω.

Γιά τό επιτραπέζιο ροζακί

01 ΚΑΙΡΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ 
ΕΥΝΟΟΥΝ ΤΗΝ ΕΥΔΕΜΙΔΑ
—ΑΠΟ το Σταθμό Φυτοϋ 
γειονομικού Ελέγχου και 
την Διεύθυνση Γε ω-ργίας 
ανακοινώθηκαν τα εξής:

Καιρικές συνθήκες όχι ιδιαί 
τέρα ευνοϊκές για δυναμική εξέ 
λιξη του εντόμου. Μεγάλο ποσο 
στό νεκρών ωοτοκιών υττοβοιθμί 
ζει τον κίνδυνο μελοντικών ζη 
ιμιών. Παρά τις τταραττάνω δια 
■πιστώσεις οι αυξημένες συλλή 
ψεις στο δίκτυο τταγίδων σε συ 
νδυασμιό με τις ποιοτικές απαι 
τήόέΐς στο εξαγόμενο ραζακί 
επι&άλλουν καταπολέμηση του 
ενίτόμίου στο διάστημα 2-6 Σε 
•πτεμίθρ-ίου.

Κρεβδατίνες που θα τρυγη 
θούν μετά τις 10 Σεπτεμδίου 
πρέπει να προστατευθούν.

Τα φάρμακα που μπορείτε να 
χριησιμο-ποιήσετε δίδονται στον 
παρακάτω πίνακα. Δίπλα σε

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

30-8-1983
Ν,. Υόρκης 90,73'8 93,502
Δ. Γερμανίας 3'3,8'57 34,889
-Παρίσι 11,242 11,584
Λονδίνου 136,243 140,393
Ελβετία 41,623 42,-891
Ολλανδίας 30,231 31,151
Ιταλίας 5,540 5,820
Δανίάς 9,3-92 9,678
Αυστρίας 4,8119 4,965
Σουηδίας 11,486 11,836
Νορβηγίας 11,765 12,421

κάθε Φΐάρμάκο υπάρχει ένας 
αριθμός ημερών. Το νούμερο αυ 
τό δείχνει το χρονικό διάστημα 
τηου πρέπει να μεσολαβήσει με 
ταξύ ψεκασμού και τρυγητού.

Με την επιλογή του κατάλληλου 
εμτομοκτόνου θα εξασφαλίσετε 
σταφύλια απαλλαγμένα από u 
πολείματα γεωργικών φα-ρμίά 
κων.

Αζινφος 15 ηιμέρτς. Καρμ-πα 
ρύλ 7 ημέρες. Πυρεθρίνες 4 ημέ 
ρες. Ενδοσουλφών 30 ημέρες. 
Μαλίάβειον 7 ημέρες. Μεθειντά 
θειον 30 ημέρες. Μεθομύλ 7 η 
μέρες. Μεβι-νφος 4 ημέρες Παρά 
θειον 15 ημέρες και Ντιχλωρβος 
7 ημέρες

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΙΚΡΑΣΓΛΤΩΝ
ΚΡΗΤΗΣ
«Ο ΑΓΙΟΣ ΠΟΛΥΚΑΡΠΟΣ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ό Σύλλογος Μ-ικρασιατών 
Κρήτης «ό Άγιος Πολύκαρπος» 
γνωρίζει στους καταγόμενους 
άπό τή Μικρά Άσία ότι τά 
γραφεία τού Συλλόγου εύρίσκο- 
νται στό Μηφροπολττικό Ναό 
τού Άγιου Μηνά καί είναι α­
νοικτά κάθε Τετάρτη καί Παρα­
σκευή, άπ» 6 — 8 μ.μ. Τη-λέ- 
φωνο 282402.

Έκ τού Συλλόγου)
1 — 4

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
ΓΑΛΛΙΚΗΣ
ΓΛΩΣΣΑΣ

ΒΑΕΙΛΑΚΗ
— ΠΕΡΙΣΥΝΑΚΗ

ΚΟΡΑΗ 26 Τηλ. 230-037 και 283-081
(α’ παράλληλη Δαιδάλου) <[ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ
Λειτουργούν τμήματα:

<; 1) Για παιδιά από 5 χρονών (νηπιαγωγείου και δη !; 
!; μοτικού). Μάθηση της γαλλικής με τραγούδια !; 

και παιχνίδια. ;>
;> 2) Για μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου ;>

3) Εντατικά για εργαζόμενους. <[
<; 4) Προετοιμασία υποψηφίων γαλλικής φιλολογίας
!; β. Η μέθοδος διδασκαλίας μας περιλαμβάνει: I;
r 1) Συνεχή συνομιλία 2) προβολή διαφόρων θεμά Ι»
;> των με σλάιτς και συζήτηση πάνω σ'αυτά. ;! 

θα χαρούμε να σας γνωρίσουμε στα εγκαίνιά μας <! 
την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 2 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ <;
στις 8 το βράδυ. !;

ΕΓΓΡΑΦΕΣ από 1 Σεπτεμβρίου ί·
I; και ώρες 9—1 π.μ. και 5—9 μ.μ.
5 Τα μαθήματα αρχίζουν 12 Σεπτεμβρίου.


